Portable Electric Air Dryer with 2 Heights InnovaGoods -

InnovaGoods®

User's Manual

ENGLISH

WARNING

IMPORTANT: KEEP THE INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE. To avoid being scolded by

the hot air inside, wait for the air dryer to cool
down before opening the zip. Make sure that
no garments fall and / or cover the heater's
air outlet, as it could scold you. Add clothing
that has been wrung out or spun. Garments
should never be allowed to drip water into the
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, as this could cause a short
circuit. Do not touch the air dryer after it has
been turned on, it may scold you. Make sure
that the voltage of the power source
corresponds to that of the appliance. Do not
pull on the cable and ensure it does not
tangle. Keep the cable away from hot and
sharp surfaces. Place the appliance on a level,
dry and heat-resistant surface. When you
turn the device on for the first time, you may
notice a strange smell. This is normal and
temporary. Unplug the power cable when the
appliance is not being used and let it cool
completely before cleaning or handling. Clean
with a damp cloth. Do not use abrasive
products for cleaning. Do not immerse the
appliance or cable in liquid. Do not handle it
with wet hands Do not use near water or
damp areas. Suitable for domestic use only.
Use the device for its intended purpose only.
This appliance is not a toy. Keep out of reach
of children. Store the device in a dry, dust-
free place. Do not leave the appliance
unsupervised when it is turned on. Do not
modify the appliance or any of its
components. If the appliance, the cable or the
pieces looked damaged or do not work
correctly, do not use them or attempt to repair
them; they should only be repaired by a
qualified technician. This device is not
intended for use by children or persons with
reduced physical, sensory or mental
capabilities, unless they are supervised by an
adult responsible for their safety. This device
is not household waste. Please follow the
environmental regulations in place for its
recycling Discard the product in accordance
with the European Directive 2002/96/EC.
Enquire about your local recycling legislation
for electrical and electronic products and
follow these steps. Do not dispose of this
product with household waste. Following
these instructions will help prevent harmful
consequences to personal and environmental
safety.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

¢ ACIn:220-240V /50 Hz

e Power: 1200 W

¢ Temperature: 70 °C

¢ Max. supported weight: 15 Kg

¢ 1x air heater, 16 X stainless steel tubes, 6 x
plastic structures, 6 x hanging brackets, 4
x 360° wheels

e Materials: ABS, PP, stainless Steel. Textile
cover: 100% Oxford fabric

INSTRUCTIONS

¢ Follow the Portable Electric Air Dryer with
2 Heights InnovaGoods® assembly guide
as described in the illustrations.
Assemble the plastic parts and horizontal
bars [figure (1)].

Insert 4 vertical tubes into the base [figure
@1

Pass the tubes of the base through the
holes in the fabric [figure (3)].

Assemble the upper shelves with the
vertical tubes [figure (4)] and fit the upper
frame to the base. Slide the fabric over the
frame [figure (5)].

Attach additional hanging brackets to
hang garments perpendicular to the tubes.
Place the air heater resting on the two
tubes of the base and plug it into the
mains.

Make sure the heater is positioned in the
centre of the hole at the bottom of the
fabric cover, so that the hot air flows into
the wardrobe.

Turn the wheel to the left ("ON" position)
to activate the hot air in continuous mode.
Turn the wheel to the right to set the run
timer (up to 180 min). After the
programmed time expires, the device will
turn off automatically.

The heater is equipped with a safety
thermostat; in case of overheating, it will
turn off and on automatically.

When you have finished using it, turn the
wheel to the "OFF" position and unplug it.

FRANCAIS

AVERTISSEMENTS

IMPORTANT : CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS
POUR CONSULTATIONS ULTERIEURES. Nouvrez

pas la fermeture éclair, vous pourriez vous
briler s'il y a de l'air chaud a l'intérieur ;
attendez qu'elle refroidisse avant de l'ouvrir.
Veillez a ce qu'aucun vétement ne tombe
et/ou ne recouvre la sortie d'air de 1'appareil
de chauffage, vous pourriez vous briler.
Insérez les vétements égouttés ou essorés.
Les vétements ne doivent jamais perdre de
I'eau dans le Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods® avec 2 hauteurs, cela
pourrait court-circuiter le réchauffeur d'air.
Ne touchez pas le réchauffeur d'air apres
l'avoir allumé, vous pourriez vous briler.
Assurez-vous que la tension de la source
d’alimentation correspond a celle de
I'appareil. Ne tirez pas sur le cable
d'alimentation et assurez-vous qu'il ne
s'emméle pas. Eloignez le cable
d'alimentation de possibles sources de
chaleur ou de surfaces coupantes. Utilisez
l'appareil sur une surface stable, seche et
résistante a la chaleur. Lorsque vous allumez
le dispositif pour la premiére fois, il est

possible que vous vous sentiez une odeur
étrange. Ceci est normal et temporaire.
Débranchez l'appareil dés que vous avez
terminé de l'utiliser et laissez-le refroidir
complétement avant de le nettoyer ou de le
toucher. Nettoyez-le a l'aide d'un chiffon
propre légérement humidifié. N'utilisez pas
de produits abrasifs Ne pas plonger l'appareil
ou le cordon dans des liquides. Ne le touchez
pas non plus avec les mains mouillées. Ne
l'utilisez pas prés de I'eau ou dans des zones
humides. Cet appareil est uniquement destiné
a un usage domestique. Utilisez 1'appareil
uniquement pour l'usage prévu. Cet appareil
n'est pas un jouet. Maintenez-le hors de
portée des enfants. Stockez l'appareil dans un
endroit sec et exempt de poussiére. Ne pas
laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il
est allumé. Ne pas modifier I'appareil ou 'un
de ses composants. N'utilisez pas l'appareil si
celui-ci présente des piéces endommagées ou
ne fonctionne pas correctement. N'essayez
pas non plus de les réparer vous-méme.
Contactez un technicien qualifié. Cet appareil
ne convient pas aux enfants ou personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles et
mentales réduites, a moins que ceux-ci soient
surveillés par un adulte responsable de leur
sécurité. Ce produit n'est pas un déchet
domestique. Veuillez le recycler en suivant la
réglementation locale en vigueur. Veuillez
jeter ce produit conformément a la directive
européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur
la législation locale en matiére de recyclage
des produits électriques et électroniques. Ne
pas jeter ce produit avec les ordures
ménageéres. Le respect de ces indications
permet d'éviter des conséquences négatives
pour la santé humaine et I'environnement.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e Entrée AC:220-240V /50 Hz

¢ Puissance :1200 W

e Température : 70 °C

¢ Poids maximum supporté : 15 Kg

¢ 1réchauffeur d'air, 16 tubes en acier
inoxydable, 6 structures en plastique, 6
supports de suspension, 4 roues 360°.

¢ Matériaux : ABS, PP, acier inoxydable.
Couverture textile : 100 % tissu Oxford

INSTRUCTIONS

e Suivre le guide de montage du Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® avec 2 hauteurs comme
décrit dans les illustrations.

e Assemblez les piéces en plastique et les
barres horizontales [figure (1)].

¢ Insérez 4 tubes verticaux dans la base
[figure (2)].

* Enfilez les tubes de base dans les trous du

tissu [figure (3)].

Assemblez les étageres supérieures avec

les tubes verticaux [figure (4)] et montez le

cadre supérieur sur la base. Faites glisser

le tissu sur le cadre [figure (5)].

Placez les supports de cintres

supplémentaires pour suspendre les

vétements perpendiculairement aux
tubes.

Placez le réchauffeur d'air en le posant sur

les deux tubes de la base et connectez-le a

une prise.

Veillez a centrer l'appareil de chauffage

dans le trou inférieur de la toile afin que

l'air chaud circule dans l'armoire.

Tournez le bouton vers la gauche (position

"ON") pour activer l'air chaud en mode

continu.

Tournez le bouton vers la droite pour

régler la minuterie de fonctionnement

(jusqu'a 180 min). A Ia fin de la durée

programmeée, I'appareil s'éteint

automatiquement.

¢ L'appareil est équipé d'un thermostat de
sécurité ; en cas de surchauffe, il s'éteint
et se rallume automatiquement.

¢ Lorsque vous avez fini d'utiliser l'appareil,
mettez le bouton sur la position "OFF" et
débranchez la prise.

ESPANOL

ADVERTENCIAS

IMPORTANTE: CONSERVAR LAS INSTRUCCIONES
PARA FUTURAS CONSULTAS. No abrala

cremallera, podria quemarse si en el interior
hay aire caliente; espere a que se enfrie antes
de abrirla. Asegurese de que ninguna prenda
se cae y/o tapa la salida de aire del
calentador, podria quemarse. Introduzca las
prendas escurridas o centrifugadas. Las
prendas nunca deben gotear agua dentro de
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, esto podria ocasionar un
cortocircuito en el calentador de aire. No
toque el calentador de aire después de haber
estado encendido, podria quemarse.
Asegurese de que la tensién de la fuente de
alimentacién se corresponde con la del
aparato. No tire del cable y asegurese de que
no se enrolla. Mantenga el cable apartado de
superficies calientes o cortantes. Sitae el
aparato en una superficie firme, seca y
resistente al calor. Cuando encienda el
aparato por primera vez, es posible que sienta

algun olor extrafo. Esto es normal y temporal.

Desenchufelo siempre que no lo esté
utilizando y deje que se enfrie por completo
antes de limpiarlo o manipularlo. Limpielo
con un trapo ligeramente humedecido. No
utilice productos ni materiales abrasivos para
su limpieza. No sumerja el aparato ni el cable
en liquidos. No lo manipule con las manos
mojadas. No lo utilice cerca de ninguna
fuente de agua o en lugares humedos.
Unicamente apto para uso doméstico. Utilice
el aparato unicamente para las funciones que
se ha disefiado. Este aparato no es un juguete.
Manténgalo fuera del alcance de los nifios.
Guarde el dispositivo en un lugar seco y libre
de polvo. No deje el aparato sin supervisién
mientras esté encendido. No modifique el
aparato ni ninguno de sus componentes. Si el
aparato, las piezas o el cable parecieran
defectuosos o no funcionaran correctamente,
no los utilice ni intente reparar. Solo un
técnico cualificado debe hacerlo. Este
dispositivo no esta disefiado para que lo
manejen nifios o personas con capacidades
fisicas o psiquicas limitadas, salvo que
cuenten con la supervisiéon de un adulto
responsable de su seguridad. Este producto
no es un residuo doméstico, siga las
normativas medioambientales vigentes para
su reciclaje. Deseche este articulo conforme a
la directiva europea 2002/96/EC. Inférmese
sobre la legislacién local de reciclaje de
productos eléctricos y electrénicos y sigala.
No deseche este producto con la basura
doméstica. Seguir estas indicaciones
contribuye a evitar consecuencias negativas
para la salud humana y el medio ambiente.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

¢ ACIn:220-240V /50 Hz

¢ Potencia: 1200 W

¢ Temperatura: 70 °C

¢ Peso max. soportado: 15 Kg

¢ 1 calentador de aire, 16 tubos acero
inoxidable, 6 estructuras de plastico, 6
soportes percha, 4 ruedas 360°

¢ Materiales: ABS, PP, acero inoxidable.
Cubierta textil: 100% tejido Oxford

INSTRUCCIONES

¢ Siga la guia de montaje de Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® tal y como se describe en
las ilustraciones.
Monte las piezas de plastico y las barras
horizontales [figura (1)].
Inserte 4 tubos verticales en la base
[figura (2)].
Pase los tubos de la base por los agujeros
de la tela [figura (3)].
Monte las baldas superiores con los tubos
verticales [figura (4)] y encaje la estructura
superior con la base. Deslice la tela por
encima de la estructura [figura (5)].
Coloque los soportes para percha
adicionales para colgar prendas en
perpendicular a los tubos.
Coloque el calentador de aire apoyado
sobre los dos tubos de la base y conéctelo
a un enchufe.
Asegurese de centrar el calentador en el
hueco inferior de la tela para que el aire
caliente fluya hacia el interior del armario.
Gire la rueda a la izquierda (posiciéon
«ONp) para activar el aire caliente en modo
continuo.
Gire la rueda a la derecha para ajustar el
temporizador de funcionamiento (hasta
180 min). Una vez finalice el tiempo
programado, el dispositivo se apagara
automaticamente.
El calentador esta equipado con
termostato de seguridad; en caso de
sobrecalentamiento, se apagara y se
encenderd automaticamente.
¢ Cuando termine de usarlo, gire la rueda a
la posicién «OFF» y desconecte el enchufe.

DEUTSCH

WARNHINWEISE

WICHTIG: BITTE BEWAHREN SIE DIE ANLEITUNG
FUR SPATERE RUCKFRAGEN AUF. ffnen sie

den ReifRverschluss nicht, Sie konnten sich
verbrennen, wenn sich darin heifle Luft
befindet; warten Sie, bis er abgekiihlt ist,
bevor Sie ihn 6ffnen. Achten Sie darauf, dass
kein Kleidungsstiick herunterfallt und/oder
den Luftauslass der Heizung verdeckt, Sie
konnten verbrennen. Legen Sie getrocknete
oder geschleuderte Kleidungsstiicke ein. Es
darf kein Wasser von den Kleidungsstiicken
in den Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods® tropfen, da dies zu
einem Kurzschluss fithren kann. Berithren
Sie das Heizgerat nicht, nachdem es
eingeschaltet war, Sie kénnten sich
verbrennen. Kompatibilitdt der Spannung der
Stromquelle mit der des Gerats iiberpriifen.
Kabel nicht in die Ndhe von Warmequellen
bringen. Halten Sie das Kabel von heiflen
Oberflachen oder Schnittflachen fern. Gerat
auf eine feste, trockene und hitzebestandige
Oberflache stellen. Wenn Sie das Gerat zum
ersten Mal einschalten, ist moglicherweise
ein seltsamer Geruch vernehmbar. Dies ist
vollig normal und nur voriibergehend. Bei
Nichtgebrauch stets Stecker ziehen und vor

der Reinigung oder dem Transport stets
vollstandig abkiihlen lassen. Tuch reinigen.
Keine kratzenden Substanzen verwenden.
Weder das Gerat noch das Kabel in
Fliissigkeiten eintauchen. Nicht mit feuchten
Handen beriihren. Nicht in Umgebung einer
Wasserquelle oder an feuchten Orten
verwenden. Dieses Gerat ist nur fiir den
privaten Gebrauch geeignet. Verwenden Sie
das Gerat nur fiir die dafiir vorgesehenen
Funktionen. Dieses Gerét ist kein Spielzeug.
AuBerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren. Gerat an einem trockenen und
staubgeschiitzten Ort aufbewahren. Lassen
Sie das Gerat im eingeschalteten Zustand
nicht unbeaufsichtigt. Nehmen Sie an dem
Gerat und seinen Bestandteilen keine
Veranderungen vor. Zur Vermeidung von
Elektroschédden das Gerét nicht in
Fliissigkeiten eintauchen, nicht mit feuchten
Héanden beriihren und keine kratzenden
Produkte zur Reinigung verwenden. Dieses
Gerat ist ohne Aufsicht eines fiir die
Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen
nicht fiir die Bedienung durch Kinder oder
Personen mit korperlichen oder geistigen
Beeintrachtigungen geeignet. Nur fiir den
Hausgebrauch geeignet. Ausgemusterte
Gerate umweltfreundlich entsorgen.
Entsorgen Sie diesen Artikel gemaf der
europdischen Richtlinie 2002/96/EG.
Informieren Sie sich {iber die 6rtlichen
Gesetze zum Recycling von Elektro- und
Elektronikgeraten und befolgen Sie diese.
Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im
Hausmiill. Die Einhaltung dieser Richtlinien
hilft, negative Folgen fiir die menschliche
Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden.

TECHNISCHE DATEN

¢ AC-Eingang: 220-240 V / 50 Hz

e Leistung: 1200 W

e Temperatur: 70 °C

¢ Max. unterstiitztes Gewicht: 15 kg

¢ 1 Lufterhitzer, 16 Edelstahlrohre, 6
Kunststoffstrukturen, 6 Aufhangestiitzen,
4 360°-Rader.

e Materialien: ABS, PP, Edelstahl.
Textiliiberzug: 100 % Oxford-Gewebe

ANLEITUNG

Befolgen Sie die Montageanleitung des
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, wie in den Abbildungen
beschrieben.

* Montieren Sie die Kunststoffteile und die
Querstreben [Abb. (1)].

Setzen Sie 4 vertikale Rohre in die Basis
ein [Abb. (2)].

Fadeln Sie die Rohre der Basis durch die
Locher im Stoff [Abb. (3)].

Montieren Sie die oberen Einlegebdden
mit den vertikalen Rohren [Abb. (4)] und
setzen Sie den oberen Rahmen auf die
Basis. Schieben Sie den Stoff iiber den
Rahmen [Abb. (5)].

Platzieren Sie die zusatzlichen
Kleiderbiigelhalterungen zum Aufhdngen
von Kleidung senkrecht zu den Rohren.
Legen Sie den Lufterhitzer auf die beiden
Rohre an der Basis und schliefen Sie ihn
an eine Steckdose an.

Achten Sie darauf, dass das Heizgerat
mittig in der unteren Offnung des
Gewebes sitzt, damit die warme Luft in
den Schrank stromt.

Drehen Sie den Drehknopf nach links
("ON"-Position), um die Heifluft im
Dauerbetrieb zu aktivieren.

Drehen Sie den Drehknopf nach rechts,
um den Betriebstimer einzustellen (bis zu
180 Min.). Am Ende der eingestellten Zeit
schaltet sich das Gerat automatisch aus.

Das Heizgerat ist mit einem
Sicherheitsthermostat ausgestattet; im
Falle einer Uberhitzung schaltet es sich
automatisch aus und wieder ein.
Drehen Sie nach dem Gebrauch den
Drehknopf in die Position "OFF" und
ziehen Sie den Netzstecker aus der
Steckdose.

ITALIANO

AVVERTENZE

IMPORTANTE: CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER
RIFERIMENTI FUTURI. Non aprire la cerniera, ci

si potrebbe ustionare se all'interno c'é aria
calda; attendere che si raffreddi prima di
aprirla. Assicurarsi che nessun indumento
cada e/o copra la fuoriuscita d'aria del
riscaldatore, potrebbe bruciarsi. Inserire gli
indumenti strizzati o centrifugati. Gli
indumenti non devono mai gocciolare
all'interno di Portable Electric Air Dryer with
2 Heights InnovaGoods®, cio potrebbe
provocare un cortocircuito all'interno del
riscaldatore d'aria. Non toccare il riscaldatore
d'aria dopo 1'utilizzo, ci si potrebbe ustionare.
Assicurarsi che la fonte della tensione di
alimentazione corrisponda con quella
dell'apparecchio. Non muovere 1'apparecchio
tirandolo per il cavo e accertarsi che non si
arrotoli. Tenere il cavo lontano da superfici
calde o taglienti. Collocare l'apparecchio su
una superficie stabile, asciutta e resistente al
calore. Quando accendera per la prima volta
I'apparecchio é possibile che possa avvertire
qualche strano odore. E normale e
temporaneo. Scollegarlo sempre dalla presa
di corrente quando non lo si sta usando e
lasciarlo raffreddare completamente prima di
pulirlo o toccarlo. Pulire con un panno
leggermente inumidito. Non utilizzare
prodotti abbarsivi per la sua pulizia. Non
immergere l'apparecchio né i cavi in liquidi.
Non toccarlo con le mani bagnate. Non
utilizzarlo vicino all'acqua o in luoghi umidi.
Questo apparecchio é adatto esclusivamente
per un utilizzo domestico. Utilizzare
I'apparecchio unicamente per le funzioni per
le quali é stato proggettato Questo
apparecchio non é un giocattolo. Tenere
lontano dalla portata dei bambini. Conserva lo
strumento in un luogo asciutto e privo di
polvere. Non lasciare il dispositivo
incustodito se & in funzione. Non apportare
modifiche alla sega l'apparecchio ne ai suoi
componenti. Non utilizzare né cercare di
riparare l'apparecchio, qualche sua parte o il
cavo se sembrano difettosi o non funzionano
correttamente, ma rivolgersi a un tecnico
qualificato. Questo dispositivo non &
progettato per essere manipolato da bambini
o0 persone con capacita fisiche o psichiche
limitate, se non dietro supervisione di un
adulto che sia responsabile della loro
sicurezza. Questo prodotto non ¢ un rifiuto
domestico, seguire le norme vigenti in
materia ambientale per il suo riciclaggio.
Smaltire questo articolo in conformita della
direttiva europea 2002/96/EC. Informarsi
sulla legislazione locale per il riciclo di
prodotti elettrici ed elettronici e rispettarla.
Non buttare questo prodotto nella spazzatura
domestica. Seguire queste indicazione
contribuisce ad evitare conseguenze negative
per la salute umana e per 'ambiente.

SPECIFICHE TECNICHE

www.innovagoods.com



Portable Electric Air Dryer with 2 Heights InnovaGoods -

¢ ACIn:220-240V /50 Hz

¢ Potenza: 1200 W

¢ Temperatura: 70 °C

¢ Peso max. supportato: 15 Kg

¢ 1riscaldatore d'aria, 16 tubi in acciaio
inossidabile, 6 strutture in plastica, 6
supporti per grucce, 4 ruote 360°

e Materiali: ABS, PP, acciaio inossidabile.
Rivestimento tessile: 100% tessuto Oxford

ISTRUZIONI

¢ Sequire il manuale di montaggio
di Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods® cosi come
descritto nelle immagini.
* Montare le parti di plastica e le aste
orizzontali [figura (1)].
Inserire 4 tubi verticali sulla base [figura
@)
Far passare i tubi della base nei fori della
stoffa [figura (3)].
Montare i ripiani superiori con i tubi
verticali [figura (4)] e incastrare la
struttura superiore con la base. Far
scivolare la stoffa sulla struttura [figura
)
Posizionare i supporti per le grucce
aggiuntive per appendere indumenti in
modo perpendicolare ai tubi.Posizionare il
riscaldatore d'aria poggiato sui due tubi
della base e collegarlo a una presa.
Assicurarsi di centrare il riscaldatore nel
foro inferiore della stoffa affinché l'aria
calda fluisca fino all'interno dell'armadio.
Girare la rotella verso sinistra (posizione
«ONpv) per attivare 1'aria calda in modo
continuo.
Girare la rotella verso destra per regolare
il timer di funzionamento (fino a 180 min).
Al termine del tempo programmato, il
dispositivo si spegnera automaticamente.
Il riscaldatore é dotato di termostato di
sicurezza; in caso di surriscaldamento, si
spegnera e si accendera
automaricamente.
Quando si finisce di usarlo, girare la
rotella in posizione «OFF e scollegare la
spina.

PORTUGUES

ADVERTENCIAS

IMPORTANTE: CONSERVAR AS INSTRUGOES
PARA CONSULTAS FUTURAS Néo abra o fecho,

uma vez que podera queimar-se se houver ar
quente no interior; aguarde até que a
estrutura arrefeca antes de a abrir. Certifique-
se de que nenhuma peca de vestuario cai para
baixo e/ou cobre a saida de ar do aquecedor,
uma vez que tal podera queima-la. Seque
apenas pegas de vestudrio escorridas ou
centrifugadas. A roupa ndo deve nunca pingar
4gua para cima do Portable Electric Air Dryer
with 2 Heights InnovaGoods®, uma vez tal
poderia provocar um curto-circuito no
aquecedor de ar. Ndo toque no aquecedor de
ar depois de o ter ligado, a fim de evitar
queimaduras. Assegure-se de que a tensao da
fonte de alimentagao corresponde com a do
aparelho. Nao estique o cabo e certifique-se
de que ele ndo se enrole. Mantenha o cabo
afastado de superficies quentes ou cortantes.
Seja cuidadoso, o calor gerado pode provocar
queimaduras graves. Limpe-o com um pano
levemente umedecido. Nao utilize produtos

abrasivos para a sua limpeza. Nao salpique
nem submerja o aparelho ou o cabo em
liquidos. Nao utilize o aparelho perto de
fontes de 4gua ou em locais umidos. Trata-se
de um aparelho apenas indicado para o uso
domeéstico. Utilize o aparelho somente nas
fungdes para as quais ele foi concebido. Este
aparelho nao é um brinquedo. Mantenha-o
fora do alcance das criangas. Guarde em um
local seco e livre de poeira. Nao deixe o
aparelho sem supervisao, enquanto o mesmo
estiver ligado. Ndo modifique o aparelho ou
qualquer de seus componentes. Se o aparelho,
as pegas ou o cabo estiverem danificados ou
néo funcionarem corretamente, nao os utilize
nem tente conserta-los, apenas um técnico
qualificado devera fazé-lo. Este dispositivo
nao foi concebido para a manipulagao de
criangas ou pessoas com capacidades fisicas
ou psiquicas limitadas ou somente se elas
estiverem sob a supervisdo de um adulto
responsavel por sua seguranca. Este aparelho
nao é um residuo domeéstico. Siga a legislagado
ambiental vigente para a sua reciclagem.
Descarte este artigo conforme a diretiva
europeia 2002/96/EC. Informe-se sobre a
legislagdo local relativa a reciclagem de
produtos elétricos e eletrénicos e cumpra-a.
Nao descarte este produto juntamente com o
lixo doméstico. O cumprimento das presentes
indicagdes contribui para evitar
consequéncias negativas na saide humana e
no meio ambiente

ESPECIFICAGOES TECNICAS

e ACIn:220-240V /50 Hz

¢ Poténcia: 1200 W

¢ Temperatura: 70 °C

¢ Peso max. suportado: 15 kg

¢ 1 aquecedor de ar, 16 tubos de ago
inoxidavel, 6 estruturas de plastico, 6
suportes para cabides, 4 rodas 360°

¢ Materiais: ABS, PP, a¢o inoxidavel.
Cobertura textil: 100% tecido Oxford

INSTRUGOES

¢ Siga as instrugdes de montagem do
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® que constam das
ilustragdes.

Monte as pegas de plastico e as barras
horizontais [figura (1)].

Insira 4 tubos verticais na base [figura (2)].
Passe os tubos da base pelos orificios do
tecido [figura (3)].

Monte as prateleiras superiores com os
tubos verticais [figura (4)] e encaixe a
armacao superior na base. Deslize o tecido
sobre a moldura [figura (5)].

Coloque os suportes para cabides
adicionais, que lhe permitirao pendurar
roupa de forma perpendicular aos tubos.
Coloque o aquecedor de ar apoiado sobre
os dois tubos da base e conecte-o a uma
tomada.

Certifique-se de que centrou o aquecedor
no buraco inferior do tecido, para que o ar
quente possa fluir para o interior do
armario.

Gire a roda para a esquerda (posigao
«ON»), de modo a ativar o ar quente em
modo continuo.

Gire a roda para a direita para ajustar o
temporizador de funcionamento (até 180
min). Uma vez decorrido o tempo
programado, o dispositivo apagar-se-a
automaticamente.

O aquecedor encontra-se equipado com
um termostato de seguranca; em caso de
sobreaquecimento, o aparelho desliga-se e
volta a ativar-se automaticamente.
Quando terminar a sua utilizagao, gire a
roda para a posigao «OFF» e tire o cabo da

tomada.

NEDERLANDS

WAARSCHUWING

BELANGRIJK: BEWAAR DE INSTRUCTIES ZODAT U
DEZE IN DE TOEKOMST KUNT RAADPLEGEN. om

te voorkomen dat u zich aan de hete lucht
binnenin brandt, wacht u tot de luchtdroger is
afgekoeld voordat u de ritssluiting opent. Zorg
ervoor dat er geen kledingstukken vallen
en/of de luchtuitlaat van de verwarmer
bedekken, aangezien het u kan branden. Voeg
kleding toe die is uitgewrongen of in de
droogmolen is geweest. Zorg ervoor dat
kleding geen water kan druppelen in de
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, aangezien dit kortsluiting kan
veroorzaken. Raak de luchtdroger niet aan
nadat deze is ingeschakeld, u kunt zich
hieraan branden. Zorg ervoor dat de
voedingsspanning overeenkomt met het
apparaat. Niets aan het snoer verbinden en
zorg ervoor dat het niet gaat rollen. Houd het
snoer uit de buurt van hete of scherpe
oppervlakken. Bewaar het apparaat op een
even, droge en hittebestendig oppervlak. Als
u het apparaat voor het eerst aanzet, kan het
vreemd ruiken. Dit is normaal en tijdelijk.
Maak de stroomkabel los als het apparaat niet
wordt gebruikt en laat het afkoelen voordat u
hem schoonmaakt. Producten afnemen met
een licht vochtige doek. Schurende
materialen na of voor gebruikt reinigen.
Dompel het apparaat of het snoer niet in
vloeistoffen. Gebruik het apparaat niet met
natte handen. Niet gebruiken in de buurt van
elke bron van water of in vochtige
omgevingen. Alleen geschikt voor
huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat
alleen waar het voor beoogd is. Dit apparaat is
geen speelgoed. Buiten het bereik van
kinderen bewaren. Bewaar het apparaat op
een droge en stofvrije plaats. Laat het
apparaat nooit onbeheerd achter terwijl het
oplaad. Verander het apparaat of de
onderdelen niet. Apparatuur, onderdelen of
kabels die defect of niet goed functioneren,
niet gebruiken of proberen te repareren.
Alleen een gekwalificeerde technicus zou dit
moeten doen. Dit apparaat is niet ontworpen
om te gebruiken door kinderen of mensen
met een lichamelijke of geestelijke beperkt,
met uitzondering van mogelijkheden die
worden begeleid door een volwassene die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Dit
product is geen huishoudelijk afval, volg
milieuvoorschriften voor recycling. Laat het
product volledig afkoelen voordat je het
opbergt. Gooi dit artikel weg in
overeenstemming met de Europese Richtlijn
2002/96 / EG. Informeer jezelf over de lokale
recyclingwetgeving voor elektrische en
elektronische producten en volg deze
vorschriften. Gooi dit product niet bij het
huisvuil. Het volgen van deze richtlijnen
helpt negatieve gevolgen voor de menselijke
gezondheid en het milieu te voorkomen

TECHNISCHE SPECIFICATIES

e ACIn:220-240V /50 Hz

¢ Vermogen: 1200 W

¢ Temperatuur: 70 °C

¢ Max. ondersteund gewicht: 15 Kg

¢ 1 x luchtverwarmer, 16 x roestvrij stalen
buizen, 6 x plastic constructies, 6 x

ophangbeugels, 4 x 360° wielen
¢ Materialen: ABS, PP, roestvrij staal.
Textielbekleding: 100% Oxfordstof

INSTRUCTIES

¢ Volg de Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods®
montagehandleiding zoals beschreven in
de illustraties.

Monteer de plastic delen en horizontale
balken [afbeelding (1)].

Steek 4 verticale buizen in het onderstel
[afbeelding (2)].

Voer de buizen van de basis door de
openingen in de stof [afbeelding (3)].
Monteer de bovenste schappen met de
verticale buizen [afbeelding (4)] en
bevestig het bovenste frame op de basis.
Schuif de stof over het frame

[afbeelding (5)].

Bevestig extra ophangbeugels om kleding
loodrecht op de buizen op te hangen.
Plaats de luchtverwarmer bovenop de
twee buizen van het onderstel en sluit
hem aan op de stroom.

Zorg ervoor dat de verwarmer geplaatst is
in het midden van het gat aan de
onderkant van de stoffen hoes, zodat de
hete lucht in de kast stroomt.

Draai het wiel naar links ("AAN"-stand)
om de hetelucht in doorlopende modus te
activeren.

Draai het wiel naar rechts om de
looptimer in te stellen (tot 180 min). Nadat
de geprogrammeerde tijd is verstreken,
zal het apparaat automatisch worden
uitgeschakeld.

De verwarmer is uitgerust met een
veiligheidsthermostaat; in geval van
oververhitting zal deze automatisch uit-
en inschakelen.

Wanneer u klaar bent met het gebruik,
draait u het wiel naar de "UIT"-stand en
haalt de stekker eruit.

POLSKI

UWAGA

WAZNE: INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI. Aby uniknac

poparzenia przez gorgce powietrze wewnatrz
urzadzenia, poczekaj przed otwarciem zamka,
az suszarka ostygnie. Upewnij sie, ze zadna
cze$¢ odziezy nie spadla i/lub nie zakrywa
wylotu powietrza nagrzewnicy, poniewaz
moze to prowadzi¢ do poparzenia. Wkiadaj do
suszaki odziez, ktdéra zostala wykrecona lub
odwirowana. Woda nie moze nigdy kapac¢ z
odziezy na Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods®, poniewaz moze to
spowodowac zwarcie. Nie dotykaj suszarki po
jej wiaczeniu, gdyz mozesz sie poparzyc.
Upewnij sie, Ze napiecie zasilania jest
odpowiednie dla urzadzenia. Nie ciggnij za
przewdd i upewnij sie, ze sie nie zwija.
Trzymaj przewdd z dala od goracych lub
ostrych powierzchni. Ustaw aparat na prostej,
suchej i odpornej na wysokie temperatury
powierzchni. Przy pierwszym uruchomieniu
aparatu mozesz poczu¢ dziwny zapach. Jest
to zjawisko normalne i przej$ciowe. Odlgcz
kabel zasilajgcy, gdy urzadzenie nie jest
uzywane. Odczekaj az catkowicie ostygnie
zanim zaczniesz je czysci¢ lub postugiwac sie
nim. Przecieraj wilgotng $ciereczka. Nie

uzywaj produktéw ani materiatéw $ciernych
do czyszczenia. Nie zanurzaj urzadzenia ani
przewodu w cieczach. Nie dotyka¢ mokrymi
rekami. Nie uzywaj w poblizu Zrédta wody lub
wilgotnych miejsc. Wylgcznie do uzytku
domowego. Uzywaj aparat wylgcznie zgodnie
Z jego przeznaczeniem. Ten aparat nie jest
zabawka. Przechowywac z dala od dzieci.
Przechowuj urzadzenie w suchym i wolnym
od kurzu miejscu. Nie pozostawiaj urzadzenia
bez nadzoruy, gdy jest wigczone. Nie nalezy
modyfikowaé aparatu ani jego komponentéw.
Jezeli urzadzenie, jego czesci lub przewod
zostang uszkodzone lub nie dzialajg
prawidlowo, nie uzywaj ich ani nie prébuj
naprawiac. Tylko wykwalifikowany
pracownik powinien to zrobi¢. To urzadzenie
nie jest przeznaczone dla dzieci ani oséb o
ograniczonych zdolnos$ciach fizycznych lub
umystowych, chyba, ze sg nadzorowane przez
doroslych, odpowiedzialnych za ich
bezpieczenstwo. Ten produkt nie jest
odpadem z gospodarstwa domowego,
przestrzegaj istniejace przepisy o ochronie
srodowiska w celu recyklingu. Wyrzuci¢
produkt zgodnie z europejska dyrektywa
2002/96 / WE. Zapytaj o lokalne przepisy
dotyczace recyklingu produktéw
elektrycznych i elektronicznych i wykonaj
nastepujace kroki. Nie nalezy wyrzucac tego
produktu wraz z odpadami komunalnymi.
Przestrzeganie tych instrukcji pomoze
zapobiec szkodliwym konsekwencjom dla
bezpieczenstwa osobistego i
srodowiskowego.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

* Wejscie AC:220-240 V /50 Hz

* Moc: 1200 W

e Temperatura: 70

* Maks. obcigzenie: 15 Kg

¢ 1 x nagrzewnica, 16 x rurki ze stali
nierdzewnej, 6 x elementy z tworzywa
sztucznego, 6 x uchwyty do zawieszania, 4
x kotka 360°

e Materialy: ABS, PP, stal nierdzewna.
Material pokrowca: 100% tkanina Oxford

INSTRUKCJA OBSLUGI

¢ Postepuj zgodnie z instrukcjg montazu
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, jak przedstawiono na
ilustracjach.

Zamontuj plastikowe czesci i poziome
drazki [rysunek (1)].

W16z 4 pionowe rurki do podstawy
[rysunek (2)].

Przeléz rurki podstawy przez otwory w
tkaninie [rysunek (3)].

Zamontuj gérne poéiki z pionowymi
rurkami [rysunek (4)] i przymocuj gérng
rame do podstawy. Nasun tkanine na
rame [rysunek (5)].

Zamocuj dodatkowe wieszaki do
wieszania odziezy prostopadle do rur.
Umies$¢ nagrzewnice powietrza na dwéch
rurkach podstawy i podigcz urzadzenie do
pradu.

Upewnij sie, ze grzalka jest umieszczona
posrodku otworu w dolnej czesci
materialowego pokrowca, aby gorgce
powietrze naptywalo do urzadzenia.
Przekre¢ pokretto w lewo (pozycja ,ON"),
aby wlaczy¢ gorgce powietrze w trybie
nadmuchu ciagtego.

Obroéé pokretto w prawo, aby ustawic czas
dziatania urzadzenia (do 180 min). Po
uplywie zaprogramowanego czasu
urzadzenie wylgczy sie automatycznie.
Nagrzewnica wyposazona jest w
termostat bezpieczenstwa; w przypadku
przegrzania wylaczy sie i wigczy
automatycznie.

¢ Po zakonczeniu uzytkowania przekre¢
pokretto do pozycji ,OFF” i odlacz
urzadzenie od pradu.

MAGYAR

FIGYELEM

FONTOS: AZ INSTRUKCIOKAT ORIZZE MEG A
JOVOBENI KONZULTACIOKHOZ. A cipzar

felnyitasa el6tt varja meg, amig a
leveg@szarito lehil, mielétt a fedélzetet
kinyitna. Ugyeljen arra, hogy ruhadarabok ne
essenek le és / vagy ne takarjael a
fitéberendezés leveg6 kimenetét, mert az
karosodhat. Adja hozza a kicsavart vagy
Osszetekert ruhadarabokat. Soha ne engedje,
hogy a ruhakbdl viz cs6pogjon a Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®-ba, mert ez rovidzarlatot
okozhat. Ne érjen a légszaritohoz, miutan
bekapcsolta, mert az sériilést okozhat.
Gy6z6djon meg 1dla, hogy az aramforras
fesziiltsége megfelels a késziilékhez. Ne
hazza meg a kabelt, és gy6z6djon meg rola,
hogy nem csavarodott meg. Tartsa tavol a
kabelt forr6 feliiletekt6l vagy éles targyaktol.
Helyezze a késziiléket sik, szaraz és h6allo
feliiletre. Ha el6sz6r kapcsolja be a késziiléket
és furcsa szagot észlel, ez normalis és
atmeneti. Hizza ki a tapkabelt, ha a
késziiléket nem hasznalja és hagyja kihiilni
tisztitas, vagy hasznadlat el6tt. Nedves
ronggyal tisztitsa. A tisztitdshoz ne
hasznadljon dorzsolé anyagokat. Ne martsa a
késziiléket vagy a vezetéket folyadékba. Ne
hasznadlja nedves kézzel. Na hasznadlja
vizforras mellett, vagy nedves kérnyezetben.
Otthoni hasznalatra alkalmas. Haznalja
rendeltetésszertien a késziiléket. Ez a
késziilék nem jatékszer, tartsa tavol a
gyermekektél. Tartsa a késziiléket szaraz,
pormentes helyen. Ne hagyja a bekapcsolt
késziiléket 6rizetleniil. Ne médositsa a
késziiléket, vagy barmely 0sszetevéijét. Ha a
késziilék, a kabel, vagy az alkatrészek
hibasnak tiinnek, vagy nem miikodnek
megfeleléen, ne hasznalja vagy prébalja
megjavitani azokat. Csak képzett miszerész
végezheti a javitast. Ezt a késziiléket
gyermekek, vagy korlatozott testi vagy
pszichés képességiiek csak felnétt
feliigyelete mellett hasznalhatjak, aki vigyaz
épségiikre. Ez a termék nem haztartasi
hulladék, ajrahasznositasnal kdvesse a
kornyezetvédelmi el6irasokat. Ezt a terméket
a 2002/96/EK eurdpai iranyelvvel
0sszhangban kell megsemmisiteni. Tudjon
meg tobbet az elektromos és elektronikus
termékek helyi Gjrahasznositasi szabalyair6l
és kovesse azokat. Ne dobja ki a terméket
haztartasi hulladékkal. Az utasitasok
betartasaval elkeriilheti az emberi egészségre
és a kornyezetre gyakorolt negativ
kovetkezményeket.

MUSZAKI ADATOK

¢ AC bemenet: 220-240 V / 50 Hz

¢ Teljesitmény: 1200 W

¢ Hémérséklet: 70 ° C

e Max. tAmogatott suly: 15 kg

¢ 1x 1égfiit6, 16 x rozsdamentes acélcs6, 6 x
muanyag szerkezet, 6 x fliggeszté konzol,
4 x 360 ° -os kerekek

¢ Anyagok: ABS, PP, rozsdamentes acél.
Textilboritas: Oxford anyag

HASZNALATI UTASITAS

* Kovesse a Portable Electric Air Dryer with
2 Heights InnovaGoods® szerelési
utmutatdjat az abrak szerint.

Szerelje 0ssze a mianyag részeket és a
vizszintes rudakat [1. dbra].

Helyezzen 4 fligg6leges csovet az alapba
[2. abra].

Vezesse at az alap csoveit a szovet
lyukain [3 (abra)].

Szerelje 0ssze a fels6 polcokat a
fiigg6leges csovekkel [(4. abra)], és illessze
a felsé keretet az alaphoz. Csusztassa az
anyagot a keret f6lé [abra (5)].
Csatlakoztasson tovabbi fiiggeszté
konzolokat a csovekre meréleges ruhak
felakasztasahoz.

Helyezze a légmeleqit6t az alap két
csovére, és dugja be az elektromos
halézatba.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a melegité a
szovetburkolat aljan 1év6 lyuk kézepén
helyezkedik el ahhoz, hogy a forré levegd
a szekrénybe aramolhasson.

Forgassa a kereket balra ("ON" helyzetbe)
ameleg levegé folyamatos iizemmodban
torténd aktivalasahoz.

Forditsa el a kereket jobbra a futasi id6zit6
beallitasahoz (legfeljebb 180 percig). A
programozott idé lejarta utan a késziilék
automatikusan kikapcsol.

A fiités biztonsagi termosztattal van
ellatva; talmelegedés esetén
automatikusan kikapcsol és bekapcsol.
Miutan befejezte a hasznalatat, forditsa a
kereket "OFF" helyzetbe és huzza ki a
csatlakozodugot.

ROMANA

AVERTIZARI

IMPORTANT: PASTREAZA INSTRUCTIUNILE
PENTRU REFERINTE ULTERIOARE. Nu deschideti

fermoarul, va puteti arde daca in interior este
aer cald; asteptati sa se raceasca inainte de a-
1 deschide. Asigurati-va ca nicio haina sa nu
cada si/sau sa nu acopere iesirea aerului din
incalzitor, va puteti arde. Introduceti hainele
stoarse sau centrifugate. Hainele nu trebuie
sa picure niciodata in interiorul Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, acest lucru ar putea produce
un scurtcircuit in incalzitorul de aer. Nu
atingeti incalzitorul de aer dupa ce l-ati
pornit, va puteti arde. Asigurati-va ca voltajul
sursei de alimentare corespunde cu cel al
aparatului. Nu trageti de cablu si asigurati-va
ca nu se incurca. Pastrati cablul departe de
suprafete fierbinti sau ascutite. Asezati
aparatul pe o suprafata ferma, uscata si
rezistenta la caldura. Cand porniti aparatul
pentru prima data, este posibil sa simtiti un
miros ciudat. Acest lucru este normal si
temporar. Deconectati-1 intotdeauna cand nu
il folositi si lasati-1 sa se raceasca complet
inainte de a-1 curata si manipula. Curatati-1
cu o carpa usor umeda. Nu folositi produse
sau materiale abrazive pentru a-1 curata. Nu
introduceti aparatul sau cablul in lichide. Nu
il manipulati cu mainile ude. Nu-1 folositi in
apropierea une surse de apa sau intr-un loc
umed. Potrivit numai pentru uz casnic.
Folositi aparatul numai pentru functiile
pentru care a fost creat. Acest aparat nu este
o jucdrie. A nu se lasa la indemaéna copiilor.
Pastrati dispozitivul intr-un loc uscat si fara

www.innovagoods.com



Portable Electric Air Dryer with 2 Heights InnovaGoods -

praf. Nu lasati aparatul nesupravegheat in
timp ce este pornit. Nu modificati aparatul si
niciunul din componentele sale. Daca
aparatul, piesele sau cablul par a fi defecte
sau a nu functiona corect, nu le folositi sau
incercati sa le reparati. Doar un tehnician
calificat trebuie sa o faca. Acest dispozitiv nu
este conceput pentru a-1 folosi copiii sau
persoanele cu capacitati fizice sau psihice
limitate, exceptand atunci cand sunt insotiti
de un adult responsabil de siguranta lor.
Acest produs nu este un deseu menajer,
urmati reglementarile de mediu in vigoare
pentru a-1recicla. Eliminati acest articol
conform directivei europene 2002/96/EC.
Informati-va cu privire la legislatia locala de
reciclare a produselor electrice si electronice
si respectati-o. Nu aruncati acest produs
impreuna cu gunoiul menajer. Respectarea
acestor indicatii contribuie la evitarea
consecintelor negative pentru sanatatea
oamenilor si pentru mediul inconjurator.

SPECIFICATII TEHNICE

e ACIn:220-240V /50 Hz

¢ Putere:1200 W

e Temperatura: 70 °C

* Greutate maxima suportata: 15 kg

¢ lincalzitor de aer, 16 tevi din otel
inoxidabil, 6 structuri din plastic, 6
suporturi umeras, 4 roti 360°

* Materiale: ABS, PP, otel inoxidabil. Husa
textila: 100% tesatura Oxford

INSTRUCTIUNI

¢ Urmati ghidul de montaj al Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® dupa cum se arata in
ilustratii.

Asamblati piesele din plastic si barele
orizontale [figura (1)].

Inserati 4 tevi verticale in suportul de la
baza [figura (2)].

Treceti tevile de la baza prin orificiile
materialului [figura (3)].

Asezati rafturile superioare cu tevile
verticale [figura (4)] si incadrati structura

superioara fixand-o cu suportul de la baza.

Glisati materialul peste structura [figura
®).
Asezati suporturile pentru umeras
suplimentare pentru a agata haine de tevi
pe perpendiculara.
Asezati incalzitorul de aer sprijinit de
tevile de la baza si conectati-11a o priza.
Asigurati-va sa agezati incalzitorul in
centrul orificiului inferior al materialului
pentru ca aerul cald sa treaca spre
interiorul dulapului.
Rotiti roata la stanga (pozitia «<ON») pentru
a activa aerul cald in mod continuu.
Rotiti roata la dreapta pentru a regla
temporizatorul de functionare (pana la 180
min). odata finalizat timpul programat,
dispozitivul se va opri automat.
Incalzitorul este dotat cu termostat de
securitate; in caz de supraincalzire, se va
opri si se va porni automat.
* La final, rotiti roata la pozitia «OFF» si
decuplati-1de la priza.

DANSK

BEMZ/ZRKNINGER

VIGTIGT: GEM VEJLEDNINGEN TIL SENERE

BRUG. Aben ikke lynlasen. Du kan breende dig,
hvis der er varm luft indeni; vent til at den er
kolet ned, fgr du dbner den. Sgrg for at ingen
af bekleedningsdelene falder ned og undga
ogsa at laget pa luftudlgbet for den varme luft
falder ned, da du ville kunne braende dig i
begge tilfeelde. Brug apparatet med
beklaeedningsdele som du har vriddet eller
centrifugeret beklaedningsdele.
Beklaedningsdelene ma aldrig dryppe

indeni Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods®, da det ville kunne
fgre til en kortslutning i luftvarmeapparatet.
Ror ikke ved apparatet med luftvarme efter at
det har veeret teendt, du kan braende dig.
Kontroller, at spaendingen i strgmforsyningen
svarer til apparatet. Hiv ikke i kablet og sgrg
for, at det ikke bliver viklet ind. Hold kablet
vaek fra varme eller skarpe overflader. Placér
apparatet pa en plan, tgr og varmebestandig
overflade. Nar du teender apparatet for fgrste
gang, kan du opleve en maerkelig lugt. Dette
er normalt og midlertidig. Tag strgmkablet ud,
nar apparatet ikke bliver brugt, og lad det kole
helt af inden renggring eller handtering.
Renggr det med en let fugtig klud. Brug ikke
slibende produkter eller materialer til at
renggre det. Dyp ikke apparatet eller kablet i
vaesker. Ma ikke handteres med vade
haender. Brug det ikke taet ved kilder til vand
eller i vade omgivelser. Kun egnet til
husholdningsbrug. Brug kun apparatet til sit
formal. Dette apparat er ikke legetgj. Hold det
utilgeengeligt for bgrn. Opbevar enheden pa et
tort sted fri for stgv. Efterlad ikke apparatet
uden opsyn, mens det er teendt. Du ma ikke
andre pa apparatet eller nogen af dets
komponenter. Hvis apparatet, dele af det eller
kablet synes defekt eller ikke virker korrekt,
brug dem ikke og forsgg ikke at reparere dem.
Kun en kvalificeret tekniker bgr ggre det.
Denne enhed er ikke designet til at blive
handteret af bgrn eller personer med
begreenset fysisk eller mental kapacitet,
medmindre de er under opsyn af en voksen,
ansvarlig for deres sikkrhed. Dette produkt er
ikke husholdningsaffald, fplg geeldende
miljgregler for genbrug. Smid dette produkt
ud i overensstemmelse med det europaeiske
direktiv 2002/96 / EF. Informer dig om den
lokale lovgivning om genbrug af elektriske og
elektroniske produkter og fglg den. Smid ikke
dette produkt ud sammen med
husholdningsaffald. Fglgende indikationer
hjeelper med at undga negative konsekvenser
for menneskers helbred samt miljget.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

e ACIn:220-240 V /50 Hz

o Effekt: 1200 W

¢ Temperatur: 70 °C

¢ Max. understgttet veegt: 15 kg

* 1 apparat til luftvarme, 16 ror i rustfrit stal,
6 plastikstrukturer, 6 hyldeknaegte, 4 hjul
pa 360°

¢ Materialer: ABS, PP, rustfrit stal.
Tekstilbetraek: 100% Oxford-stof

INSTRUKTIONER

¢ Fglg instruktionerne til at samle Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® som beskrevet pa
billederne.

* Seet plastikdelene og de vandrette
steenger op (figur 1).

* Szt de 4 lodrette rgr op pa basen (figur 2).

¢ Fgr rgrene gennem basen via hullerne i
stoffet (figur 3).

¢ Szt de gvre hylder sammen med de
lodrette rogr (figur 4) og fa den gvre
struktur til at passe sammen med basen.

Glid stoffet henover strukturen (figur 5).
¢ Placer de ekstra hyldeknaegte op til at
heenge beklaedningsdele vinkelret i
forhold til rgrene.
¢ Placer luftvarmeapparatet stgttet ovenpa
de to rgr i bunden og forbind det til en
strgmforsyning.
Serg for at centrere varmeapparatet i det
bagerste hul i stoffet for at den varme luft
gar ind i den indvendige del af skabet.
Drej hjulet til venstre («<ON»-position) for
at aktivere den varme luft pa kontinuerlig
vis.
Drej hjulet til hgjre for at justere timeren
(op til 180 min). Nar den programmerede
tid er gaet, vil apparatet slukke
automatisk.
Luftvarmeapparatet er udstyret med en
sikkerhedstermostat; i tilfeelde af
overophedning, slukker den og teender
automatisk.
Nar du er feerdig med at bruge det, skal du
dreje hjulet til «<OFF»-positionen og tage
den ud ad stikkontakten.

SVENSKA

VARNING

0BS! BEHALL INSTRUKTIONERNA FGR FRAMTIDA

BRUK. Fér att undvika att branna dig pa den
heta luften inuti, vanta tills lufttorkaren har
svalnat innan du 6ppnar dragkedjan. Se till
att inga plagg faller och/eller tacker
varmarens luftutlopp, eftersom du kan
branna dig. Lagg till klader som har vridits ur.
Klader far aldrig droppa vatten i Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, eftersom detta kan orsaka
kortslutning. Ror inte vid lufttorken efter att
den har slagits p3, da kan du branna dig.
Forsdkra dig om att spanningen hos
stromforsorjningen dr kompatibel med
apparaten. Dra inte i sladden och se till att
den inte blir tilltrasslad. Hall sladden borta
fran heta eller vassa ytor. Placera apparaten
pa en rak, torr och varmetalig yta. Nar
apparaten startas for forsta gadngen kan en
konstig lukt uppsta. Detta ar helt normalt och
overgaende. Koppla ur elsladden om
apparaten inte anvands. Avvakta till den
svalnar helt innan du borjar rengoring eller
annan hantering. Rengdr apparaten med en
lattfuktad trasa. Anvand inte slipprodukter
eller material for att rengdra den med. Lagg
inte apparaten eller sladden i vatska. Vidror
inte med bldta hander. Anvand inte
apparaten néara vatten eller i fuktiga
omgivningar. Enbart for hemmabruk. Anvand
aparaten enbart i enlighet med dess &ndamal.
Ten aparat nie jest zabawka. Przechowywac¢ z
dala od dzieci. Férvara produkten pa en torr
plats utan damm. Ldmna inte apparaten utan
tillsyn nér den ar paslagen. Apparaten eller
dess komponenter far inte modifieras. Om
apparaten, delarna eller sladden visar
defekter eller om de inte fungerar riktigt, ska
du inte anvdnda dem eller férsoka att
reparera dem. Bara en kvalificerad tekniker
borde gora det. Denna apparat ar inte amnad
for barn eller ménniskor med fysiska och
mentala handikapp, férutom om de hela tiden
overvakas av en vuxen som har ansvar for
deras sakerhet. Denna produkt ar inte
hushallsavfall, sa f6lj miljonormerna fér
atervinning. Kassera produkten enligt
europadirektiv 2002/96/EC. Ta reda pa
gallande foreskrifter om atervinning av

elektriska och elektroniska apparater dar du
bor och f6lj anvisningarna. Slang ej
produkten i hushallsavfallet. Genom att f6lja
dessa instruktioner hjalper du till att
forebygga halso- och miljofarliga pafoljder.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

¢ AC-ingang: 220-240 V/50 Hz

o Effekt: 1200 W

¢ Temperatur: 70 °C

* Stodvikt: hogst 15 Kg

¢ 1x luftvirmare, 16 x rostfria stalrér, 6 x
plastkonstruktioner, 6 x hangfasten, 4 x
360° hjul

e Material: ABS, PP, rostfritt stal: ABS, PP,
rostfritt stal. Textilt 6verdrag: 100% Oxford-

tyg

INSTRUKTIONER

¢ F30lj monteringsguiden till Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® som beskrivs i
illustrationerna.

Montera plastdelarna och de horisontella
stangerna [figur (1)].

For in fyra vertikala roren i basen [figur
@)

For basens ror genom halen i tyget [figur
@)

Montera de 6vre hyllorna med de vertikala
roren [figur (4)] och montera den 6vre
ramen pa basen. Skjut tyget 6ver ramen
[figur (5)].

Fast ytterligare hangfésten for att hdnga
plaggen vinkelrétt mot roren.

Placera luftvarmaren (3) vilande pa
basens tva ror och anslut den till elnétet.
Se till att varmaren ar placerad i mitten av
halet langst ner pa tygholjet sa att den
heta luften strommar in i garderoben.
Vrid hjulet at vanster ("ON") for att
aktivera varmluft i kontinuerligt lage.
Vrid hjulet at hoger for att stélla in
kortimern (upp till 180 min). Nar den
programmerade tiden har gatt ut stédngs
enheten av automatiskt.

Vérmaren ar utrustad med en
sdkerhetstermostat; vid 6verhettning
stangs den av och pa automatiskt.

Nar du har anvant den, vrid hjulet till
"OFF" -laget och koppla ur den.

SUOMI

VAROITUKSET

TARKEAA: SAILYTA OHJEET MYOHEMPAA
KAYTTOA VARTEN. Valttyaksesi sisalld olevan

kuuman ilman aiheuttamilta vammoilta,
anna kuivaimen viilentya ennen vetoketjun
avaamista. Varmista, ettei yksikaan
vaatekappale putoa/peita kuivaimen ilma-
aukkoa palovammojen estamiseksi. Vaatteet
tulee lingota tai puristaa niista liika vesi pois
ennen niiden kuivattamista. Vaatteista ei saa
koskaan tippua vetta Portable Electric Air
Dryer with 2 Heights InnovaGoods®:n paille,
koska se voi aiheuttaa oikosulun. Ald koske
kuivaimeen, kun se on kytketty paalle, koska
se voi aiheuttaa palovammoja. Varmista, etta
virtaldhteen jannite vastaa laitteen jannitetta.
Al4 vedd johdosta, ja varmista, ettei se padse
kiertymé&an. Pida johto erilladn kuumista
pinnoista ja teravista esineista. Aseta laite
vaakasuoralle, kuivalle ja 1ampo64a kestavalle

pinnalle. Kun kdynnistéat laitteet ensimmaista
kertaa, saatat havaita oudon tuoksun. Tdma
on normaalia ja valiaikaista. Ota virtajohto
pistokkeesta, kun laitetta ei kdytetd, ja anna
sen jaahtya kokonaan ennen puhdistamista
tai kdsittelya. Puhdista se hieman kostealla
liinalla. Al kédytd puhdistukseen hankaavia
tuotteita tai aineita. Ald upota laitetta tai
johtoa nesteeseen. Ald kosketa mérin kisin.
Ala kayti laitetta vesipisteen l4hell4 tai
kosteissa tiloissa. Ald vedi johdosta, ja
varmista, ettei se padse kiertymaan. Kayta
laitetta vain sen oikeaan kayttdtarkoitukseen.
Tama tuote ei ole lelu. Pida lasten
ulottumattomissa. Sailyta laite kuivassa ja
polyttomassi paikassa. Al jaté laitetta
vartioimatta, kun se on paalla. Ald muokkaa
laitetta tai mitadn sen komponentteja. Jos
laite, jokin sen osa tai kaapeli vaikuttaa
vialliselta tai ei toimi kunnolla, ala kayta tai
yrita korjata niita. Vain pateva sdhkoasentaja
saa tehda korjaustoimenpiteet. Tata laitetta ei
ole suunniteltu lasten tai fyysisesti tai
henkisesti rajoittuneiden henkildiden
kaytettavaksi muutoin kuin turvallisuudesta
vastaavan aikuisen valvonnassa. Tama tuote
ei kuulu kotitalousjatteisiin, noudata
paikallisia ymparistomaarayksia sen
kierrattamiseksi. Havita tuote eurooppalaisen
direktiivin 2002/96/EY mukaisesti. Kysy
paikallisesta kierratyslainsdadanndsta
sahko- ja elektroniikkatuotteille ja noudata
niita ohjeita. Ald havité tati tuotetta
talousjatteen mukana. Ndiden ohjeiden avulla
estetdan haitalliset seuraukset henkild- ja
ymparistoturvallisuudelle.

TEKNISET TIEDOT

¢ ACIn:220-240V /50 Hz

e Teho:1200 W

¢ Lampdétila: 70 °C

¢ Maksimipainoraja: 15 kg

¢ 1x kuivain, 16 x tankoa ruostumattomasta
teraksestd, 6 x muoviosaa, 6 x riippuvaa
kannatinta, 4 x 360-asteen pyoraa.

e Materiaalit: ABS, PP, ruostumaton teras.
Tekstiilikansi: 100 % Oxford-kangasta

KAYTTOOHJEET

¢ Seuraa Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods®:n asennusoppaan
kuvia.

¢ Asenna muoviosat ja vaakasuorat tangot
(kuva 1).

¢ Asenna 4 pystysuoraa tankoa runkoon
(kuva 2).

¢ Laita rungon tangot kankaan reikien lapi
(kuva 3).

¢ Asenna ylahyllyt vaakasuorilla tangoilla
(kuva 4) ja sovita ylin kehikko runkoon.
Lui'uta kangas kehikon yli (kuva 5).

¢ Kiinnita riippuvat kannattimet, joissa voi
kuivattaa vaatteita riippuen kohtisuorassa
asennossa tankoihin ndhden.

¢ Aseta kuivain rungon kahden tangon
paille ja kytke se verkkovirtaan.

¢ Varmista, etta kuivain on
kangassuojuksen pohjan reidn keskell3,
jotta kuuma ilma levida vaatekaappiin.

e Kadnna pyoraa vasemmalle (ON-
asentoon) aktivoidaksesi jatkuvan
kuumailma-toiminnon.

e Kaanna pyoraa oikealle ajastimen
kayttamiseksi (enintdan 180 minuuttia).
Kun ajastinaika on kaytetty, laite sammuu
automaattisesti.

¢ Kuivaimessa on turvatermostaatti
ylikuumenemisen varalta, joka sammuu ja
kaynnistyy automaattisesti.

¢ Kun kuivaus on valmis, kdanna pyora OFF-
asentoon ja kytke laite pois
verkkovirrasta.

LIETUVIY
ISPEJIMAS

SVARBU: ISSAUGOKITE INSTRUKCLJAS

ATEICIAI xad iSvengtumeéte viduje esanciy
karsty ory, pries§ atidarydami uZtrauktukg
palaukite, kol oro dziovintuvas atvés.
Isitikinkite, kad jokie drabuZiai nenukrenta ir
(arba) neuzdengia $ildytuvo oro isleidimo
angos, nes tai gali pakenkti. Kabinkite
drabuzius, kurie buvo iSgrezti. Niekada
negalima leisti, kad vanduo laséty i$ drabuziy
ant Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®), nes tai gali sukelti trumpajj
jungima. Nelieskite oro dZiovintuvo po to, kai
jis jjungtas, galite nudegti. Isitikinkite, jog
elektros energijos tiekimo jtampa
suderinama su irenginiu. Netraukite uz laido
ir pasiriipinkite, kad jis nesusipainioty,.
Laikykite laidg toliau nuo karsty arba astriy
pavirsiy. Prietaisg pastatykite ant lygaus,
sauso ir kars¢iui atsparaus pavirsiaus. Pirmg
kartg ijunge irengini, galite uZuosti keistg
kvapa. Tai yra normalu ir laikina. Kai
prietaisas nenaudojamas, istraukite
maitinimo laidg. Prie§ valydami ar liesdami
rankomis, leiskite prietaisui atvésti. Valykite
jrenginj Siek tiek drégna Sluoste.
Nenaudokite slifavimo jrankiy ar medziagy
valymui. Nedékite jrenginio ar laido j skysti.
Nelieskite jo drégnomis rankomis.
Nenaudokite jrenginio biidami arti vandens
arba drégnose vietose. Tinka tik naudojimui
namuose. Naudokite prietaisg tik pagal jo
numatytaja paskirti. Sis prietaisas - ne
Zaislas. Laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Laikykite irenginj sausoje vietoje,
kurioje néra dulkiy. Nepalikite prietaiso be
prieziiiros, kai jis jjungtas. Nemodifikuokite
prietaiso ar jo komponentu. Jeigu irenginyje,
jo dalyse ar laide pastebésite gedimus arba
jeigu detalés neveikia tinkamai, nenaudokite
ju ir nebandykite jy taisyti patys. Tik
kvalifikuotas specialistas turéty tai padaryti.
Sis irenginys néra skirtas vaikams arba
Zmoneéms su fizine ar psichine negalia,

uz jy sauguma. Sis produktas - tai ne buitiné
atlieka, todél vadovaukités aplinkosaugos
standartai norint jj perdirbti. ISmeskite
produktg laikydamiesi Europos Direktyvos
2002/96/EC. Pasiteiraukite apie savo vietinius
perdirbimo jstatymus susijusius su elektriniy
prietaisy ir produkty iSmetimu ir sekite jy
nurodymais. NeiSmeskite Sio produkto su
buitinémis atliekomis. Sekant Sias
instrukcijas jus iSmesite produkta tinkmai ir
iSvengsite Zalos gamtai bei visuomeneés
aplinkai.

TECHNINES SPECIFIKACIJOS

* AC jvestis: 220-240 V /50 Hz

¢ Galia:1200 W

¢ Temperatura: 70 °C

e Maksimalus palaikomas svoris: 15 kg

¢ 1x oro §ildytuvas; 16 x nertudijancio plieno
vamzdeliy, 6 x plastikinés struktiiros, 6 x
kabantys laikikliai, 4 x 360° ratukai

¢ Medziagos: ABS, PP, nertudijantis plienas.
Tekstilés danga: 100 % ,Oxford” audinys

INSTRUKCIJOS
» Sekite Portable Electric Air Dryer with 2

Heights InnovaGoods® surinkimo
instrukcijas pagal paveikslélius.

¢ Surinkite plastikines dalis ir horizontalius
strypus (pav.l)
Idékite 4 vertikalius vamzdelius j
pagrinda ( pav. 2)
Perdurkite vamzdelius per skyles
medziagoje (pav. 3)
Surinkite virSutines lentynas su
vertikaliais vamzdeliais (pav. 4) ir
pritvirtinkite virSutinj réma su pagrindu.
Paslinkite medZiaga per réma (pav. 5)
Pritvirtinkite papildomus pakabinamus
laikiklius, kad pakabintuméte drabuzius
statmenai vamzdZiams.
Idékite oro $ildytuva ant dviejy vamzdeliy
pagrinde ir jjunkite i maitinima.
Isitikinkite, kad sildytuvas pastatytas
viduryje skylés esancios medziagos
apacioje, kad karstas oras patenka j
drabuzine.
Jjunkite ratuka i kaire (ON pozicija)
norédami aktyvuoti nenustojama karsto
oro plitima.
Pasukite ratukg j deSine norédami
pasirinkti laikmatj (iki 180 min.). Po
programos laiko prietaisas i§sijungia
automatiskai.
¢ Kai baigsite naudoti, pasukite ratukg j OFF
pozicija ir iSjunkite.

NORSK

ADVARSEL

VIKTIG: OPPBEVAR ANVISNINGENE FOR
FREMTIDIGE REFERANSER. For & unnga & bli

skjelt av den varme luften inne, vent til
lufttgrkeren er avkjglt for du apner glidelasen.
Forsikre deg om at ingen plagg faller og / eller
dekker til varmerens luftutlgp, da det kan
skjelte deg ut. Legg pa kleer som er vridd ut
eller spunnet. Kleer skal aldri fa dryppe vann
inn i den baerbare elektriske lufttgrkeren med
2 hgyder InnovaGoods®, da dette kan fore til
kortslutning. Ikke bergr lufttgrkeren etter at
den er slatt pa, den kan skjelde deg. Pass pa
at spenningen pa strgmforsyningen er
kompatibel med enheten. Ikke trekk i
ledningen, og sgrg for at det ikke blir flokete.
Holdt ledningen unna varme eller skarpe
overflater. Plasser apparatet pa et niva, tgrr og
varmebestandig overflate. Nar du slar pa
enheten for fprste gang kan du merke en
merkelig lukt. Dette er normalt og
forbigadende. Trekk ut strgmledningen nar
apparatet ikke er i bruk, og la den avkjgles
helt for rengjgring eller handtering. Rengjgr
enheten med en fuktig klut. Ikke bruk grove
produkter eller materialer for a rengjgre den.
Ikke legg enheten eller ledningen i vaeske.
Ikke handter den med vate hender. Ikke bruk
enheten i naerheten av en vannkilde eller pa
fuktige steder. Egnet bare for bruk i hjemmet.
Bruke enheten til bare til sitt formal. Dette
apparatet er ikke et leketgy. Oppbevares
utilgjengelig for barn. Lagre produktet pa en
torr plass uten stgv. La ikke enheten vaere
uten tilsyn nar den er slatt pa. Ikke endre
maskinen eller noen av delene. Hvis enheten,
delene eller ledningen viser feil eller at de
ikke fungerer som de skal ma du ikke bruke
dem eller forsgke a reparere dem. Bare en
kvalifisert teknikker bgr gjgre det. Denne
enheten er ikke beregnet for bruk av barn
eller mennesker med fysiske eller mentale
funksjonsnedsettelser, med mindre de er
under oppsyn av en voksen som er ansvarlig
for deres sikkerhet. Dette produktet er ikke
husholdningsavfall, s& fglg miljgkravene til
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Portable Electric Air Dryer with 2 Heights InnovaGoods -

gjenvinning. Kast produktet i samsvar med
Europeisk Direktiv 2002/96/EC. Undersgk den
lokale lovgivningen rundt gjenvinning og fglg
disse reglene. Produktet ma ikke kastes
sammen med restavfall. Det er viktig at disse
instruksjonene fplges for a sgrge for at vi
unngar ugnskede konsekvenser bade nar det
gjelder personlig og miljgmessig trygghet.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

e ACIn:220-240 V /50 Hz

o Effekt: 1200 W

¢ Temperatur: 70 °C

* Maks stgttet vekt: 15 Kg

¢ 1x luftvarmer, 16 x ror i rustfritt stal, 6 x
plastkonstruksjoner, 6 x hengende
braketter, 4 x 360° hjul

e Materialer: ABS, PP, rustfritt stal.
Tekstiltrekk: 100 % Oxford-stoff

INSTRUKSJONER

¢ Fglg monteringsveiledning til Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® som beskrevet i
illustrasjonene.

Monter plastdelene og de horisontale
stengene [figur (1)].

Sett inn 4 vertikale rgr i basen [figur (2)].
For rgrene gjennom hullene i stoffet [figur
@)

Monter de gvre hyllene med de vertikale
rgrene [figur (4)] og monter den gvre
rammen til underlaget. Skyv stoffet over
rammen [figur (5)].

Fest ekstra hengende braketter for a
henge plagg vinkelrett pa rgrene.

Plasser luftvarmeren pa de to rgrene pa
basen og koble den til strgmnettet.
Forsikre deg om at varmeren er plassert i
midten av hullet nederst pa stoffdekselet,
slik at den varme luften strgmmer inn i
garderoben.

Drei hjulet til venstre ("PA" -posisjon) for &
aktivere varmluft i kontinuerlig modus.
Drei hjulet mot hgyre for a stille inn
kjgretidsuret (opptil 180 min). Etter at den
programmerte tiden utlgper, slas enheten
automatisk av.

Varmeren er utstyrt med en
sikkerhetstermostat; i tilfelle
overoppheting, vil den sla seg av og pa
automatisk.

Nar du er ferdig med & bruke den, vri
hjulet til "AV" -posisjon og trekk ut
stikkontakten.

SLOVENSCINA

OPOZORILO

POMEMBNO: SHRANITE TA NAVODILA ZA
PRIMER KASNEJSE UPORABE. Da se izognete

grajanju zaradi vrocega zraka v notranjosti,
pocakajte, da se susilnik zraka ohladi, preden
odprete zadrgo. Prepricajte se, da nobeno
oblacilo ne pade in / ali prekriva odvoda
zraka grelnika, saj bi vas lahko okajalo.
Dodajte oblacila, ki so bila izlo¢ena ali
zavrtana. Oblac¢ila nikoli ne smejo kapljati
vode v Portable Electric Air Dryer with 2
Heights IG, saj lahko to povzro¢i kratek stik.
Ko se susilnik zraka ne vklopi, se ga ne
dotikajte, saj vas bo lahko osaril. Prepricajte
se, da elektri¢éna napetost ustreza tisti, ki jo
ima aparat. Ne vlecite kabla in se prepricajte,

da se ne zvije. Naj bo kabel ¢im dlje od vro¢ih
in ostrih povrsin. Postavite napravo na trdno
povrsino, suho in odporno na toploto. Ko prvic¢
priZgete aparat, boste morda opazili
neobicajen vonj. To je normalno in
prehodnega znacaja. Potegnite kabel iz
vti¢nice vedno, ko ni v uporabi in pustite, da
se pred ¢is¢enjem ali uporabo popolnoma
ohladi. Ocistite ga z krpo, ki je malo
navlaZena. Ne uporabljajte abrazivnih
izdelkov in materialov za ¢iS¢enje. Ne
potapljajte aparata ali kabla v tekocine.
Naprave se ne dotikajte z mokrimi rokami. Ne
uporabljajte ga blizu vode ali na vlaznilnih
mestih. Samo za uporabo v gospodinjstvu.
Uporabite aparat samo za namene, za katere
je namenjen. Ta aparat ni igraca. Hranite
zunaj dosega otrok. Napravo pospravite na
suho mesto, kjer ni prahu. Ne puscajte
naprave brez nadzora, medtem ko je prizgana.
Ne spreminjajte aparata niti nobenega
njegovega sestavnega dela. Ce naprava, deli
ali kabel izgledajo pomanjkljivo ali ne
delujejo pravilno, jih ne uporabljajte, niti jih
poskusajte popravljati. Samo strokovni tehnik
sme to narediti. Ta naprava ni oblikovana za
otrosko uporabo ali uporabo oseb z omejenimi
fiziénimi ali psihiénimi sposobnostmi, razen
Ce so pod varnostnim nadzorom odrasle
osebe. Ta izdelek ni gospodinjski odpadek,
sledite okoljskim normam, ki so veljavne za
njegovo reciklazo. Zavrzite ta izdelek v skladu
z evropsko direktivo 2002/96/ES. Pozanimajte
se o lokalni zakonodaji o recikliranju
elektri¢nih in elektronskih izdelkov in jo
upostevajte. Ne zavrzite tega izdelka skupaj z
drugimi gospodinjskimi odpadki. Ce
upostevamo ta navodila, se izognemo
negativnim posledicam na zdravje ljudi in
okolje.

TEHNICNE SPECIFIKACIJE

¢ AC vhod: 220-240 V /50 Hz

¢ Mo¢: 1200 W

¢ Temperatura: 70 ° C

e Maks. podprta teza: 15 Kg

¢ 1x grelec zraka, 16 x cevi iz nerjavecega
jekla, 6 x plasti¢ne konstrukcije, 6 x vise¢i
nosilci, 4 x 360 ° kolesa

* Materiali: ABS, PP, nerjavece jeklo.
Tekstilna prevleka: 100% tkanina Oxford

NAVODILA

¢ Upostevajte Portable Electric Air Dryer
with 2 Heights IG vodnik za sestavljanje,
kot je opisano na slikah.

Sestavite plasti¢ne dele in vodoravne
palice [slika (1)].

V podstavek vstavite 4 navpi¢ne cevi
[slika (2)].

Cevi podstavka potegnite skozi luknje v
tkanini [slika (3)].

Zgradite zgornje police z navpi¢nimi
cevmi (slika (4)) in namestite zgornji okvir
na podstavek. Tkanino potisnite ¢ez okvir
[slika (5)].

Pritrdite dodatne visece nosilce, da
obesite oblacila pravokotno na cevi.
Namestite grelnik zraka na dve cevi
podstavka in ga prikljucite na elektriéno
omrezje.

Pazite, da je grelec namescen v srediscu
luknje na dnu tkanine, tako da vroc¢ zrak
zraci v garderobo.

Obrnite kolesce v levo (poloZaj "ON"), da
vklopite vro¢ zrak v neprekinjenem
nacinu.

Obrnite kolesce v desno, da nastavite
¢asovnik delovanja (do 180 min). Po
poteku programiranega ¢asa se naprava
samodejno izklopi.

Grelec je opremljen z varnostnim
termostatom; v primeru pregrevanja se

samodejno izklopi in vklopi.
* Ko koncate z uporabo, kolesce obrnite v
polozaj "OFF" in ga izkljucite.

EAAHNIKA

TMPOEIAOIIOIHZEIX

ZHMANTIKO: KPATHETE TIZ OAHTIEX 1A
MEAAONTIKH ANA®OPA. Mnv avoigete o

@eppovdp, Ba Propovoate va Kaeite av
UMAPXel {E0TOG AEPAG PEDA, TTEPIPEVETE VA
KPUWOEL TPV To avoifete. BeBawwbeite 6T
KAvEva poUXo HEV MEPTEL TAVW TOU KA/ 1)
KaAUmTEL TNV £€060 aépa Tou BeppavTipa,
propet va xaet. [IpooBEate oTpayylopevan
TEPLOTPEPOPEVA avTikeipeva. Ta povxa dev
TPEMEL MOTE va oTtadouv vepo oto Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, KaT1 To onoio Ba pnopovoe va
TPOKAAEDEL BPAXUKVUKAWNA GTOV BgppavTnpa.
Mnv ayyiZete Tov Beppavinpa agov givat
EVEPYOMONIEVOG, Propel va oag KAwet.
BeBawwBeite 6T1 1) TdOT MAPOXTG NAEKTPIKOV
pellaTog gival cuppatr Je Tt CUCKeLT. Mnv
Tpapdte to KaAwdio kat BefaiwBeite 6TL bev
pnepdevetal. Kpatiote 1o KaAwdio pakpid
ano Je0TEG 1) ALXUNPEG EMPAVELEG.
TomoBeTNOTE TN GUOKELT) o€ pia eminedn,
&npn Kal avOEKTIKY 0Tn BepPOTNTA EMUPAVEL.
‘Otav eVePYOMO|OETE TNV CUCKELT] Y1d MPWTN
Popa, evoEXeTAL VA mapatmpioste pia
nepiepyn pupwdld. Auto eival guololoyiko
Ka1 MPoowpLvo. AToouvEECTE To KaAWS10
PEVIATOG OTAV T) GUOKEVT) SV
XPNOLIOMOLEITAL KAl AYT|OTE TNV VA KPUWOEL
EVTEAWG TPV TOV KABAPLONO 1) TOV XEIPLOPO
™G. KaBapiote T cuokeun e €va eAa@pweg
vypo navi. Mnv xpnotpomnoteite A€lavTika
TPOT6VTaA 1) VAIKA Ya va v KaBapioete. Mnv
TonoBeTElTE TN OLOKELN 1) TO KAAWS0 og
VYPEG EMPAVELEG. MNV TNV MIAVETE pE
Bpeypéva xépia. MnVv Xpno1IOTOLELTE TN
GUOKEUT| KOVTA O€ TNyT) VEPOU 1) uYpoUg
XWpPoug. KatdAAnAo pdvo yia olKlakm Xprion.
XP1MOI0MO0TE TNV GUCKEUT POVO yla To
OKOTO MOV Tpoopiletatl. AUTH 1) GUOKELT| eV
eival maxvidl. Kpatrote v paxkpid ano
nadid. AmoBnNKeVOTE TO MPOIOV OE ENPO NEPOG
Xwpig OKOVT. MV agrveTe Tn CUCKELT XWPIG
enifAeyn otav eival evepyomnompévn. Mnv
TPOTIOMOLEITE TNV GUCKEUT 1] OTo1081|IoTE ano
ta e€aptipatd mg. Eav n ouokevun, p€pn megn
To KaAwdio epavicovv BAABeG 1) TpoBArpaTa
AelToupyiag, oTapaToTe TNV XPToN TG Kat
HNV EMXEPTIOETE VA TNV EMOKEVACETE NOVOG
1) novn oag. Tnv emokevn Ba avahdpel o
appO610G TEXVIKOG. AUTH 1) CUOKEUT| eV €XEL
oxedlaoTtel ya xprjon ano nadid ) dtopa pe
OWHATLKT Kal §1avonTikn avannpia, EKTog Kat
av Bpiorovtal mANpwg uno v eniBAeyn evog
eviAlKa, ov KaBioTatal unevBuvog yla v
aoc@aleld Toug. To poidv auto ev
TPOOPIZETAL Y1a OIKIAKA anoppippata Kkat 8a
TIPEMEL VA aKOAOUBNOETE TA. MEPIRANAOVTIKA
TPOTUNA AVAKUKAWONG. Aoppiypate to
MPoloV CURPWVA HIE TNV EVPWIAIKT) 0dnyia
2002/96/EC. Evnuepwbeite yia v 1oxvovoa
oToV TOTO diapovn oag vopodeoia oXeTKA pe
TNV aVaKUKAWON NAEKTPIKWY Kat
NAEKTPOVIKWY GUOKEVWY KAl AKOAOVBNOTE
T1§ untodei€elg. Mnv neTaTe 10 MPOIOV 0TA
0IK1OKA oKovunidia. H cuppopewon pe tig
napovoeg odnyieg Ba Bondroel otV
QMoTPOMT EMUTTWOEWY OV BAANTOUY TNV
ac@aAela Tov ATOPOL Kat Tou meptBAANOVTOG.

TEXNIKEZ ITPOAIATPASEZ

¢ ACIn:220-240 V /50 Hz

¢ IoxVg: 1200 W

* Ogppokpaoia: 70 °C

* Méyioto Bapog vnootnptlopevo: 15 Kg

¢ 1 Beppavmpa, 16 cwAnveg and avoEeidwto
AaTOAAL, 6 TAACTIKEG KATAOKEVEG, 6
Bpaxioveg kpepdonatog, 4 tpoxoi 360°

* YAka: ABS, PP, avo€eidwTto atodAL
Y¢aopdtivo kaAvppa: 100% Veaopa
Oxford

OAHTIEZ

¢ AKOAOVBNOTE TOV 06NY0 GUVaPPOAGYNONG
¢ ovokeung Portable Electric Air Dryer
with 2 Heights InnovaGoods®, 6nwg
TEPLYPAPETAL OTIG EIKOVEG.
TUVAPHOAOYIOTE TA MAACTIKA PEPT) KAl TIG
opdovTieg papdoug [ewkova (1)].
Eloayayete 4 KABETOUG CWANVEG 0T Bdon
[ewova (2)].

[MepdoTe TOUG CWANVEG TNG Bdong néoa
ano TIG oNEG 0To Vpaona [ewkova (3)].
TUVaAPPOAOYIOTE TA MAVW PAPLA 1€ TOUG
KABeTOUG OWANVEG [e1KOVA (4)] Kat
TOMOBETNOTE TO MAVW TAAio10 pie TN Baon.
TUpeTe TO VPAoHA TAVW ano To mAaiolo
[ewova (5)].

EaQv Xpe1aeote PeYAAUTEPO XWPO,
WMOPELTE VA aPalpEoeTe PEPIKEG PeCaieq
pABRdOLG Kal va AABETE EMUTAEOV XWPO yla
neyalltepa povxa.

TuvdEoTe emunAgov Bpaxioveg
KPEPACHATOG Yla VA KPEPACETE Ta pouxa
KABETA 0TOUG GWATVEG.

TonoBetnoTe TOV Beppavinpa agpa (3)
OTNPLYREVOG 0TOVUG 5V0 CWANVEG NG
Bdong kat cuvbEoTe ToV o€ Jia mpia.
®povtiote va RevIpdpeTe TN Beppdotpa
0NV KATW 0T TOV UPACHATOG £TOL WOTE
0 {e0TOG agpag va pEeL oTo nepifAnua.
T'upioTe TOV TPOXO P0G Ta aplotepd (B€on
"ON") yla va EVEPYOMOLOETE TOV {ECTO
agpa o ocuvexn) Aettovpyia.

T'upiote TOV TPOXO P0G Ta Se€1d yia va
puBpioete To Xpovodiaromntn Asttoupyiag
(éwg 180 Aemtd). MeTd ) A1én tou
TPOYPAPATIOHEVOU XPOVOU, T) CUCKELT) Ba
anevepyononBel avtopara.

0 Beppavinpag eivat eEoNAIOHEVOG e
Beppootdtn acpaleiag. Te nepintwon
unepBEppavong, Ba anevepyomnonBel Kat
Ba evepyomnonBel avtoparta.

Otav TEAEWWOETE 1€ TN XPT0T) TOV, YUPLoTE
ToV Tpox0 oTn B€0m «OFF Kal anoouvdeote
TO P1G.

CESTINA
UPOZORNENI

DULEZITE: USCHOVEJTE NAVOD PRO BUDOUCI

POUZITI. Nerozepinejte zip, mohli byste se
spalit, pokud je uvnitf teply vzduch; pockejte,
az se zchladi, nez jej rozepnete. Ujistéte se, Ze
Zadny odév nespadne a/nebo neucpe vystup
vzduchu ohftivace, mohl by shofet. Vkladejte
vyzdimané odévy. Z odévl uvniti Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® nikdy nesmi kapat voda, to by
mohlo zplisobit zkrat v ohfivac¢i vzduchu.
Nedotykejte se ohfivace vzduchu poté, co byl
zapnuty, mohli byste se spalit. Ujistéte se, Ze
napéti v siti je stejné jako v pristroji.
Netahejte za kabel a zajistéte, aby se
nezamotal. Nepokladejte kabel na horké
plochy a ostré hrany. Umistéte pfistroj na

pevny, suchy a tepelné odolny povrch. Pfi
prvnim pouziti mazete citit zvlastni zapach.
To je normalni a do¢asné. Pokud pfistroj
nepouzivate, vypnéte ho a nechte ho
vychladnout pied ¢isténim nebo
premisténim. Cistéte pomoci lehce
navlhéeného hadfiku. K ¢isténi nepouzivejte
abrazivni pfipravky ani materidly.
Neponoftujte pfistroj ani kabel do kapaliny.
Nemanipulujte se zafizenim mokryma
rukama. Nepouzivejte pfistroj v blizkosti
zdroje vody nebo ve vlhkych mistech. Vhodné
pouze pro domaci pouziti. Pfistroj pouzivejte
pouze na Ucely, k nimZ je ur¢eny. Tento
pfistroj neni hracka. UdrZujte mimo dosah
déti. Ulozte pfistroj na suchém misté bez
prachu. Nenechavejte spustény pfistroj bez
dohledu. Neupravujte zafizeni ani zadnou z
jeho slozek. Pokud pftistroj, jeho soucasti nebo
kabel vypadaji poskozené nebo nefunguji
spravné, pak je nepouzivejte, ani se je
nesnazte opravit. Opravy smi provadét pouze
kvalifikovana osoba. Déti a osoby se snizenou
schopnosti pohybu a orientace by nemély
manipulovat s timto zafizenim bez dohledu
zodpovédné dospélé osoby, ktera zaruéi jejich
bezpeci. Nevyhazujte tento pfistroj do
komunalniho odpadu. Pfi jeho recyklaci se
fid'te platnymi normami pro ochranu
zivotniho prostiedi. Zlikvidujte vyrobek v
souladu s evropskou smérnici 2002/96/EC.
Informujte se o mistni legislativé tykajici se
recyklace elektrickych a elektronickych
vyrobkd a dodrZujte ji. Nevyhazujte vyrobek
spolu s domacimi odpady. DodrZovani téchto
pokynt pomaha zabranit negativnim vliviim
na lidské zdravi a na zachovani bezpe¢nosti
zivotniho prostfedi.

TECHNICKE SPECIFIKACE

¢ Vstup AC: 220-240 V /50 Hz

¢ Vykon: 1200 W

¢ Teplota: 70°C

¢ Maximalni podporovana hmotnost: 15 kg

¢ 1 ohfivac¢ vzduchu, 16 nerezovych trubek, 6
plastovych struktur, 6 zavésnych drzakaq,
4 kola 360°

e Materidly: ABS, PP, nerezova ocel. Textilni
povlak: 100% tkanina Oxford

NAVOD

¢ Postupujte podle navodu k montazi
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® tak, jak je popsano v
ilustracich.

Namontujte plastové dily a horizontalni
tyce [obrazek (1)].

VloZte 4 vertikalni trubky do zakladny
[obrazek (2)].

Protahnéte trubky zakladny dirami v latce
[obrazek (3)].

Namontujte horni police s vertikalnimi
trubkami [obrazek (4)] a nechejte horni
strukturu zapadnout do zdkladny. Posurite
latku nad zakladnou [obrazek (5)].
Umistéte dopliikové podstavce na
zavéseni odévii kolmo na trubky.
Umistéte ohfiva¢ vzduchu podepfeny o
dvé trubky zakladny a zapojte jej do
zasuvky.

Ujistéte se, Ze ohfivac vycentrujete ve
spodnim otvoru latky, aby teply vzduch
proudil dovnitf skiiné.

Otocte kolem doleva (pozice «ON») k
aktivaci teplého vzduchu v nepfetrzitém
rezimu.

Otocte kolem doprava k nastaveni
casovace chodu (do 180 minut). Jakmile
skon¢i naprogramovany ¢as, zafizeni se
automaticky vypne.

Ohfivac¢ je vybaven bezpe¢nostnim
termostatem; v pfipadé piehrati se vypne
a zapne automaticky.

¢ Po pouziti oto¢te kolem do pozice «<OFF» a
odpojte ze zasuvky.

bbJITAPCKK

MPEOVIIPEXXOEHUE

BAXHO: 3AMAETE UHCTPYKLIMUTE 3A
Bb/IELLA CTIPABKA. 3a #a nsersere

HaTpyIBaHeTO Ha ropel] Bb3[yX OTBBTPe,
u34aKauTe ypeAbT 3a ropel] Bb3AyX fa
WM3CTMUHE IIPeAy la OTBOPUTE LiuIla. YBepeTe
ce, 4e ipexuTe MafiaT BbPXY U/ Ui
TIOKPMBAT M3X0/a Ha ropeliusi Bb3AyX, TbI
KaTo MOXXe fja Bu u3ropu. IlocTaBeTe fpexu,
KOWUTO Ca M3MauKaHy My Habpauu. OT
JipexuTe He TPsI6Ba fa Kane Boga B Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, Th¥ KaTO TOBa MOXe [ia
TIpefin3BMKa TOKOB yAap. He flokocBaiTe
ypepa ciiefi KaTo e BKIIIOUeH, MOXe ja BI
usropu. YBepeTe ce, e HalIpe>XXeHMUeTO Ha
€JIeKTPO3aXpaHBaHETO € CbBMECTUMO C
TOBa Ha yCcTpoycTBOTO. He gbpnainTe kabena
¥ ce yBepeTe, Ue KaberbT He e YCYKaH.
[pBXTe Kabesna fjanede OT TOIJIM ¥ OCTPU
noBBbpPxXHOCTH. [TocTaBeTe ypefia Ha paBHO,
CyXO0 ¥ XJIafiHO MSCTO. IIpy II'bPBOTO
BKJIIOUBaHe Ha ypefia, MOXe fia 3a6ejeXxuTe
CTpaHHa Mupu3Ma. ToBa e HOpMaJiHoO U
BpeMeHHO. 3KJIloueTe 3axpaHBaLus Kaber,
KOTaTo He M3II0JI3BaTe ypefia ¥ O OCTaBeTe
Jia MU3CTMHEe HaITbJIHO IIPeAiN fla I'o
IIOYMCTUTE UM 3aKauuTe. [louncTBanTe
YCTPOMCTBOTO C JIEKO HaBJIaXKHeHa KbpIIa.
He u3nonsBaiTe abpasuBHY IPONYKTH U
MaTepyany 3a IoYMCTBaHe Ha
ycTpoicTBoTO. He rmocTaBsiitTe
YCTPOMCTBOTO U Kaberna B TedHocTH. He ro
3aKavayTe C BIaXHU pblie. He usnonssanTe
YCTPOMCTBOTO B 6JIM30CT L0
BOJIOM3TOYHMIIM UIIY BB BIIQOXXHY MeCTa.
TopxopsLy caMo 3a U3I0JI3BaHe yAoMa.
H3mnonsBaiTe ypezia caMo I1o
npefiHasHadeHue. To3u ypes He e UTpadKa.
Ia ce a3y ot fgerja. CbxpaHsiBalTe
YCTPOMCTBOTO Ha CyX0 MSICTO U 6e3 Ipax. He
OCTaBSIATEe YCTPOMCTBOTO 6€3 HaZi30p
JI0KaTO e BKIIIoUeHO. He mpoMeHsITe ypesia
WIIY HSKOSI OT YacTuTe My. He u3monsBaiTe
¥ He Ce OIIMTBANTE la pPEMOHTUPATe
YCTPOMCTBOTO, YaCTUTe UIIM Kaberna, B
cIIy4ai de ce oKaXaT AedeKTHU UiIu He
byHKIMOHMPAT IIpaBMIIHO. CaMo
kBanuduIMpaH TeXHUK TPsi6Ba Oa
M3BDBPIIBA peMOHTa. ToBa yCTPOMCTBO He e
NIpefiHasHA4YeHO 3a I103JIBaHe OT fiella U
JIMIla C OTpaHUYeHN GU3UYECKN U
TICUXMYeCKM CIIOCO6HOCTH, OCBEH aKo He ca
TIof Haf30pa Ha Bb3PacTeH, OTTOBapsIL] 3a
TsIXHaTa 6e30I1acHOCT. TO3Y IIPOAYKT He e
61TOB OTIIAZI'bK, 3aTOBA CJIefIBaliTe
JleMICTBalINTe eKOJIOTMYHY CTaHapTH 3a
peuuknupase. U3xBbprieTe TO3M apTUKYII
CBIJIaCHO eBpoIIeicKaTa AMpPeKTUBa
2002/96/EO. 'HOOpMupaiiTe Ce OTHOCHO
MeCTHOTO 3aKOHOAaTeJICTBO 3a
peuuKIMpaHe Ha eJIeKTPUYEeCKN U
eJIeKTPOHHM IIPOAYKTHM ¥ ro cria3BaiiTe. He
WU3XBBPIISANTE TO3Y IPOAYKT C GUTOBUTE
oTmagbpLy. CiefBaiKy Te3y yKa3aHU,
[OIIpMHACSTe 3a U36srBaHe Ha HETaTUBHU
TIOCTIEZICTBYSI 32 YOBELIKOTO 3ZIpaBe U
OKOJIHAaTa cpefia.

TEXHWYECKH CITELIUOHUKALIUH

¢ ACIn:220-240 V /50 Hz

* MouiHocT: 1200 W

¢ Temmnepartypa: 70 °C

* Makc. moHocuMo Tero: 15 Kg

¢ 1 X HarpeBaTeJ 3a Bb3AYX, 16 X TpB6M OT
HepbXZlaeMa CTOMaHa, 6 X IJIacTMacoBM
CTPYKTYDH, 6 X CKO6M 3a 3aKauaHe, 4 X
360° xonejiia

* Martepuanu: ABS, PP, HepbxaeMa
cTtoMaHa. TekcTuinHo nmokputue: 100 %
nnat Okcdopz

HWHCTPYKLIMH

e CrieBaiTe pbKOBOACTBOTO 3a
crio6siBaHe Ha Portable Electric Air Dryer
with 2 Heights InnovaGoods® xakTo e
OIIMICaHO Ha M306PaXEeHNATA.

Crno6eTe IIIaCTMACOBUTE YaCTU U
XOPU3OHTAIHUTE TPB6U [M306parkeHMe
@1

ITocTaBeTe 4 BepTUKAIHYU TPB6Y B
ocHoBaTa [n3o6paxenne (2)].
IpekapaiiTe TPB6MUTE OT OCHOBATA IIpe3
OYIKUTe Ha I1aTa [usobpaxxenne (3)].
CBBpXXeTe TOTHUTE padToBe C
BepPTUKATHUTE TPB6U [M306paxkerne (4)]
¥ ukcupanTe ropHaTa paMKa KbM
ocHoBaTa. [IIb3HeTe IIIaTa 110 paMKaTa
[uso6paxkenne (5)].

AKO ce HY)XZaeTe OT IToBeYe MSCTO,
MOXETE Jla CBAJINTE HIKOM OT CPESHUTE
NPBYKY, 32 la HAIIPaBUTe MSCTO 3a I10-
IBIITY OPEXU.

3akaueTe JOIIbJIIHUTEIIHY XaJIKX 32
OKauyBaHe Ha [ipexy IepreHANKYISIPHO
Ha TPBOUTE.

[TocTaBeTe HarpeBaTeNIAT 3a Bb3AYX (3)
BBPXY ABeTE TPB6Y Ha OCHOBATA ¥ IO
BKJIIOYETe B Mpexara.

YBepeTe ce, Ue HarpeBaTeJIAT € IIOCTaBe
B IIeHT'bpa Ha A'bIIKaTa B OCHOBATa Ha
MMOKPMBALIMS IIVIAT, 32 a MOXE TOPeLIys
BB3AYX Aa IpeMMHaBa IIpe3 rapfepo6a.
3aBBbpPTETE KOJIETIOTO HAJISIBO (TO3UIIUS
"ON") 3a akTMBUMpaHe Ha Fopeuius
BB3[YX B IPOABIDKUTEIIEH PEXUM.
3aBBbpTeTE KOJIEJIOTO HAZSICHO, 3a fia
HaCTPOMUTe BpeMeTo 3a paboTa (mo 180
MuH.). Cllef; KaTo IPOrpaMMpaHOTO
BpeMe U3Teue, ypeAbT Lje ce U3KITI0YN
aBTOMAaTUYHO.

HarpeBaTensaT e 060pyABaH C TEPMOCTAT
3a 6e30M1aCHOCT, B ClTy4ait Ha
operpsiBaHe, Liie Ce U3KIII0YM
aBTOMAaTUYHO.

Crep; KaTo IIPUKITIOUNTE C M3II0II3BAaHETO
MYy, 3aBBPTETE KOJIEJIOTO B O3NS
"OFF" ¥ T0O U3KJII04eTe.

HRVATSKI

UPOZORENJA

VAZNO: SACUVAJTE UPUTE ZA BUDUCU

UPORABU. ne otvarajte patentni zatvarac,
mogli biste se opeci ako u njemu ima vruceg
zraka; pri¢ekajte da se ohladi prije nego $to ga
otvorite. Pazite da nijedan komad odjece ne
padne i/ili ne pokrije izlaz zraka grijaca, jer bi
vas mogla opec¢i. Dodajte osusenu ili opranu
odje¢u. Odjec¢a nikada ne smije kapati u
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, $to bi moglo dovesti do
kratkog spoja u grijacu zraka. Ne dirajte grija¢
zraka dok je ukljuc¢en, moze vas opeci.
Osigurajte da napon izvora napajanja
odgovara naponu uredaja. Ne povlacite kabao

www.innovagoods.com



Portable Electric Air Dryer with 2 Heights InnovaGoods -

i pazite da se ne omotava. DrZite kabao
podalje od vrucih ili ostrih povrsina. Postavite
uredaj na ¢vrstu i suhu povrsinu otpornu na
zagrijavanje. Kad prvi put ukljucite ovaj
uredaj, mogli biste primijetiti neobi¢an miris.
To je uobic¢ajeno i privremeno. Iskljucite
strujni kabel kad ne koristite uredaj i ostavite
ga da se u potpunosti ohladi prije ¢iS¢enja ili
koristenja. Cistite ga blago navlazenom
krpom. Ne koristite abrazivne proizvode niti
materijale za ¢iS¢enje. Ne stavljajte uredaj niti
kabao u tekuéinu. Ne upravljajte njime
mokrim rukama. Ne koristite ga u blizini
izvora vode niti na vlaznim mjestima.
Prikladan je samo za kuénu uporabu.
Koristite ovaj uredaj samo u svrhe u koje je
namijenjen. Ovaj uredaj nije igracka. DrZite ga
dalje od dohvata djece. Cuvajte spravu na
suhom mjestu gdje nema prasine. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok je ukljucen.
Ne modificirajte uredaj niti ijedan njegov dio.
Ako su uredaj, dijelovi ili kabao u kvaru ili ne
rade ispravno, ne koristite ih i ne pokusavajte
ih popraviti. To smije uc¢initi samo
kvalificirani tehnicar. Ova sprava nije
namijenjena djeci ili osobama s ograni¢enim
fizickim ili psihickim sposobnostima, sve dok
nisu pod nadzorom odrasle osobe koja je
odgovorna za njihovu sigurnost. Ovaj
proizvod nije ku¢anski otpad, u skladu je s
ekoloskim propisima koji se ti¢u njegove
reciklaze. Odlozite ovaj proizvod u skladu s
Europskom direktivom 2002/96/EC.
Informirajte se o lokalnim zakonima o
reciklazi elektri¢nih i elektronskih proizvoda
i postupajte u skladu s njima. Ne odlazite ovaj
proizvod s kuénim otpadom. Slijedeci ove
upute, olak$at ¢ete sprjecavanje ugrozavanja
ljudi i okolisa.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

e ACulaz:220-240V /50 Hz

* Snaga: 1200 W

* Temperatura: 70 °C

¢ Maksimalna nosivost: 15 kg

¢ 1grijac zraka, 16 cijevi od nehrdajuc¢eg
celika, 6 plasti¢nih konstrukecija, 6 nosaca
vjesalica, 4 kotaca okretna za 360°

¢ Materijali: ABS, PP, nehrdajuci ¢elik.
Tekstilna navlaka: 100%-tna Oxford
tkanina

UPUTE

* Slijedite vodi¢ za sastavljanje Portable
Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods® kako je opisano na
ilustracijama.

Sastavite plasti¢ne dijelove i vodoravne
Sipke [slika (1)].

U bazu umetnite 4 okomite cijevi [slika
@)1

Provucite cijevi baze kroz rupe na tkanini
[slika (3)].

Sastavite gornje police s okomitim
cijevima [slika (4)] i umetnite gornji okvir
s bazom. Gurnite tkaninu po konstrukeciji
[slika (5)].

Pric¢vrstite dodatne nosace vjesalica kako
biste objesili odje¢u okomito na cijevi.
Postavite grija¢ zraka na dvije cijevi baze i
spojite ga u uti¢nicu.

Pripazite da grijac centrirate u donjoj rupi
na tkanini tako da vruéi zrak ulazi u
ormar.

OKkrenite kotacic¢ ulijevo (polozaj "ON")
kako biste aktivirali vrué¢i zrak u stalnom
nacinu rada.

Okrenite kotaci¢ udesno kako biste
postavili tajmer djelovanja (do 180 min).
Nakon isteka programiranog vremena,
uredaj ¢e se automatski iskljuciti.

Grija¢ je opremljen sigurnosnim
termostatom,; u slu¢aju pregrijavanja,

automatski ¢e se iskljuéiti i ukljuéiti.
¢ Kad zavrsite s koristenjem, okrenite
kotaci¢ u polozaj "OFF" i otpojite utikac.

SLOVENCINA

UPOZORNENIA

DOLEZITE: UCHOVAVAJTE TENTO NAVOD PRE
BUDUCE POU2|T|E Neotvarajte zips, mohli by

ste sa popalit, ak je vo vnutri hortci vzduch;
pred otvorenim pockajte, kym vychladne.
Dbajte na to, aby zZiadny odev nespadol
a/alebo nezakryl vystup vzduchu z ohrievaca,
pretoZe by sa mohol spalit. Pridajte oblecenie,
ktoré bolo vyZmykané alebo odstredené.
Odevy by nikdy nemali kvapkat vo vnutri
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®, ¢o by mohlo sposobit skrat v
ohrievaci vzduchu. Po zapnuti sa nedotykajte
ohrievaca vzduchu, mohli by ste sa popalit.
Uistite sa, Ze napétie v sieti je rovnaké ako v
pristroji. Netahajte za kabel a zaistite, aby sa
nezamotal. Nepokladajte kabel na hortce
plochy a ostré hrany. Umiestnite pristroj na
pevny, suchy a tepelne odolny povrch. Ak sa
pristroj prehreje, automaticky sa vypne;
odpojte ho od elektrickej siete a nechajte
riadne vychladnut po dobu najmenej 20
minut pred opatovnym spustenim. Pokial
pristroj nepouzivate, vypnite ho a nechajte ho
vychladnut pred ¢istenim alebo
premiestnenim. Cistite pomocou l'ahko
navlhéenej handri¢ky. Na Cistenie
nepouzivajte abrazivne pripravky ani
materialy. Neponarajte pristroj ani kabel do
kvapaliny. Nemanipulujte so zariadenim
mokrymi rukami. Nepouzivajte pristroj v
blizkosti zdroja vody alebo vo vlhkych
miestach. Vhodné len pre domace pouzitie.
Pristroj pouZzivajte len na ucely, na ktoré je
urceny. Tento pristroj nie je hracka. Udrzujte
mimo dosahu deti. UloZte pristroj na suchom
mieste bez prachu. Nenechavajte spusteny
pristroj bez dohladu. Neupravujte zariadenie
ani ziadnu z jeho zloziek. Ak pristroj, jeho
sucasti alebo kabel vyzeraju poskodené alebo
nefunguja spravne, potom ich nepouzivajte,
ani sa ich nesnazte opravit. Opravy moze
vykonavat iba kvalifikovana osoba. Deti a
osoby so zniZenou schopnostou pohybu a
orientacie by nemali manipulovat s tymto
zariadenim bez dohladu zodpovednej osoby,
ktora zaruci ich bezpecie. Nevyhadzujte tento
pristroj do komunalneho odpadu. Pri jeho
recyklacii sa riadte platnymi normami pre
ochranu zivotného prostredia. Vyrobok
likvidujte v stilade s eurépskou smernicou
2002/96/EC. VyZziadajte si informacie o
miestnej legislative tykajucej sa recyklacie
elektrickych zariadeni a elektroniky a
postupujte podla danych krokov.
Neodhadzujte tento vyrobok do domového
odpadu. Riadenim sa tymito pokynmi
predidete skodlivym désledkom pre
bezpecnost 0sdb a zivotného prostredia.

TECHNICKE SPECIFIKACIE

e ACin:220-240 V/50 Hz

¢ Vykon: 1200 W

e Teplota: 70 °C

¢ Maximalna povolena hmotnost: 15 kg

¢ 1 ohrievac vzduchu, 16 rirok z
nehrdzavejacej ocele, 6 x plastovych
konstrukcii, 6 x zavesnych vesiakov, 4 x
360 ° kolies

* Materialy: ABS, PP, nehrdzavejuca ocel.

Textilny potah: 100% tkanina Oxford

NAVOD NA POUZITIE

¢ Riad'te sa Portable Electric Air Dryer with

2 Heights InnovaGoods® montaznou

priruckou tak, ako je to zobrazené na

obrazkoch

Zmontujte plastové diely a vodorovné tyce

[obrazok (1)].

Vlozte 4 zvislé rurky do podstavca

[obrazok (2)].

Rurky zakladne vedte cez otvory v

latke[obrazok (3)].

Zmontujte horné police so zvislymi

rurkami [obrazok (4)] a pripevnite horny

ram k zakladni. Nasuiite latku na ram

[obrazok (5)].

Pripevnite dalSie vesSiaky na zavesenie

odevov kolmo na rurky.

Umiestnite ohrieva¢ vzduchu, ktory

spociva na dvoch trubkach podstavca, a

zapojte ho do elektrickej siete.

Uistite sa, Ze je ohrieva¢ umiestneny v

strede otvoru v spodnej ¢asti textilného

krytu, aby horuci vzduch prudil do

Satnika.

Otocenim kolieska dolava (poloha ,ON")

aktivujete horudci vzduch v nepretrzitom

rezime.

Otoc¢enim kolieska doprava nastavite

¢asovac chodu (aZ do 180 minut). Po

uplynuti nastaveného ¢asu sa zariadenie

automaticky vypne.

Ohrievac¢ je vybaveny bezpeénostnym

termostatom,; v pripade prehriatia sa

automaticky vypne a zapne.

* Po ukonéeni pouzivania otocte koleso do
polohy ,OFF" a odpojte zo siete.

EESTI

HOIATUSED

TAHTIS: SAILITAGE JUHISED EDASISEKS
KASUTAMISEKS. Et valtida traumasid sees

olevast kuumast 6hust, oodake kuni
ohukuivati jahtub, enne kui avate tdmbluku.
Veenduge, et iikski rdivaese ei kukuks ja / voi
kataks kiitteseadme Shu valjalaskeava, kuna
see voib hairida seadme t66d. Lisage riideid,
mis on valja vadnatud voi tsentrifuugitud.
Roivastelt ei tohiks kunagi lasta vett tilkuda
Portable Electric Air Dryer with 2 Heights
InnovaGoods®-sse, kuna see voib pohjustada
lithise. Arge puudutage dhukuivatit parast
selle sisseliilitamist, see voib teile pohjustada
traumasid. Tehke kindlaks, et toiteallika
pinge iihildub seadmega. Arge sikutage
juhtmest ning tehke kindlaks, et see ei ole
solmes. Hoidke juhet eemal kuumadest voi
teravatest pindadest. Asetage toode tasasele,
kuivale ja kuumuskindlale pinnale. Kui toote
esmakordselt sisse liilitate, voite tunda
veidrat 16hna. See on normaalne ja ajutine
nahtus. Eemaldage toode vooluvdrgust, kui
seda ei kasutata ning laske sel enne
puhastamist voi kadsitsemist taielikult maha
jahtuda. Puhastage seadet kergelt niiske
lapiga. Arge kasutage seadme puhastamiseks
abrassiivseid puhastusvahendeid voi
materjale. Arge pange seadet ega juhet vette.
Arge kasutage mirgade kitega. Arge
kasutage seadet veeallika lahedal voi
niisketes kohtades. Sobib vaid
kodukasutuseks. Kasutage toodet vaid tema
ettendhtud eesmargil. Toode ei ole manguasi.

Hoidke seda lastele kdesaamatus kohas.
Ladustage seadet kuivas, tolmuvabas kohas.
Arge jatke sisseliilitatud seadet jarelevalveta.
Arge muutke toodet vdi selle komponente.
Kui seade, selle osad v6i juhe on vigastatud
vOi ei todta korralikult, arge {iritage neid ise
parandada. Ainult valjadppinud tehnik peaks
seda tegema. See seade ei ole moeldud laste
voi flitisilise voi vaimse puudega isiku poolt
kasutamiseks, valja arvatud juhul, kui neid
juhendab tdiskasvanu, kes vastutab nende
turvalisuse eest. See seade ei ole
majapidamispriigi, seega jargige
taaskasutuse ja iimbertootlemise
keskkonnastandardeid. Korvaldage toode
kasutuselt vastavusest Euroopa Liidu
direktiivile 2002/96 / EU. Tutvuge kohalike
elektri- ja elektroonikaseadmete
taaskasutuse seadustega ja jargige nende
taitmist. Arge visake seda toodet
olmejadatmete hulka. Jargides neid juhiseid,
saate valtida kahjulikke tagajargi inimestele
ja ohtu keskkonnale.

TEHNILISED KIRJELDUSED

¢ Vahelduvvoolu sisend: 220-240 V / 50 Hz

e Voimsus: 1200 W

¢ Temperatuur: 70 °C

e Maks. toetatud kaal: 15 kg

¢ 1x dhukiitteseade, 16 X roostevabast
terasest toruy, 6 x plastkonstruktsiooni, 6 x
riputusklambrit, 4 x 360 ° ratast

¢ Materjalid: ABS, PP, roostevaba teras.
Tekstiilkate: 100% Oxford kangas

JUHISED

e Jargige Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods® paigaldusjuhendit,
nagu on kirjeldatud joonistel.

Pange kokku plastosad ja horisontaalsed
vardad [joonis (1)].

Asetage 4 vertikaalset toru alusesse
[joonis (2)].

Viige aluse torud labi kanga aukude
[joonis (3)].

Pange vertikaalsete torudega kokku
ilemised riiulid [joonis (4)] ja kinnitage
ilemine raam aluse kiilge. Libistage
kangas iile raami [joonis (5)].

Torude suhtes risti asetsevate rdivaste
riputamiseks kinnitage tdiendavad
riputusklambrid.

Asetage kohale 6hu kiitteseade, mis
toetub aluse kahele torule, ja ithendage
see vooluvorku.

Veenduge, et kiitteseade oleks riidekatte
allosas oleva ava keskel, nii et kuum ohk
voolab garderoobi.

Kuuma 6hu aktiveerimiseks pidevas
reziimis toimimiseks poorake ratast
vasakule (asend "ON").

Poorake taimer seadistamiseks ratast
paremale (kuni 180 min). Parast
programmeeritud aja méddumist lilitub
seade automaatselt vilja.

Ohu kuumutaja on varustatud
ohutustermostaadiga; iilekuumenemise
korral lilitub see automaatselt vilja ja
uuesti sisse.

Kui olete selle kasutamise 16petanud,
keerake ratas asendisse "OFF" ja
eemaldage see vooluvorgust.

PYCCKMNI

NMPEOYIIPEXXOEHUA

BAXHO: COXPAHUTE 3TY MHCTPYKLIIO NG
[ATIHEALLIETO UCTIONb3OBAHMS. He

paccTeruBayTe MOJIHMIO, PUCK ITONTYYUTD
OXOT'M IIPY HAJINYMY BHYTPY FOPSYETO
BO3/IyXa; IOJIOXAMUTE, I0Ka YCTPOUCTBO
OCTBIHET, IIpeX/ie YeM OTKPBIBATh €e.
CremuTe 3a TeM, YTOGbL OZI€XAA He
ronazgasna u/uiy He 3aKpbliia
BO3YXOBBIITYCKHOE OTBEPCTHE
o6orpeBaTeJIsi, PUCK IIONTYYUThb OXOT.
BewnraiTe TOJIBKO BBLKATYO ofiexAay. Hu B
KOeM cIIy4dae He [OyCKalTe IoNafaHus
BoAbl B Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods®, 3To MOXeT Bbl3BaTh
KOPOTKOE 3aMblKaHMe B
BO3ZlyXOHarpenarere. He mpukacanTech K
BO3/yXOHarpeBaTeJIto cpa3y rocie
BBIKJIIOYEHMs, CYLIeCTBYeT PUCK 0XOTa.
Y6epuTech B TOM, UTO HaIIPsDKEHMeE B
MCTOYHMKE TOKA COOTBETCTBYET
yKasaHHOMY Ha yCTpoycTBe. He TIHUTe
Kabenb, y6equTechb B TOM, UTO OH He
3aKpyueH. M36eranTte KOHTaKTa Kabess ¢
TOPSTYMMM ¥ OCTPBIMY IIOBEPXHOCTSIMMU.
YcTaHOBMUTE YCTPOMCTBO Ha TBEPAYIO, CYXYI0
¥ TEPMOCTOMKY!O IIOBEPXHOCTb. [Tocite
TIepPBOr0 BKIIIOYEHMS YCTPOMCTBA MOXET
BO3HMKHYT ITIOJJ03PUTEIIbHBIN 3aIax. ITO
HOpMaJlbHOE ¥ BpeMeHHoe siBJIeHMe. Bcerga
OTKJIIOYaNTe YCTPOICTBO OT CETH, ECIIN Bbl
He UCIIONIb3yeTe €ro, ¥ fauTe eMy
TIOJTHOCTBIO OCTBITH Ilepef; OUMCTKOM WU
NIpOBeAieHMEM IPYTUX MaHUITYIISLINIA.
OunniaiTe Kabejb ClIerka BIaXXHOM
TKaHBIO. [IJIT YUCTKU HE UCIIONb3YITE
abpa3uBHble IPOAYKTHL MJIM MaTepuainsbl. He
OIIyCKaMlTe YCTPOMCTBO UK Kabellb B BOAY.
He coBepuiaiTe MaHUIYIISALINN C
YCTPOMCTBOM BIaXXHbIMM pykamu. He
MCIIONb3YNTe YCTPOUCTBO BOIM3Y
MCTOYHMKA BOJIbl MJIM BO BIIAXKHBIX
ToMelleHUsIX. VICKITIIOUNTeNIbHO JIs1
JIOMaLTHEero UCI0JIb30BaHMsA. FICIIONb3yiTe
YCTPOMCTBO UCKITIOUUTEIILHO AJIS TEX
11eJIet, AJIsT KOTOPBIX OHO GBLII0 pa3paboTaHo.
OTO YCTPOMCTBO HE SIBJISIETCS UTPYLIKOM.
[lepXuTe yCTPOMCTBO BHE 30HbL
pocsiraeMocTu fieTeit. CoxpaHsnTe
YCTPOMCTBO B CYXMUX MeCTax, CBOGOLHBIX OT
nbIK. He ocTaBnanTe paboTarouiee
YCTPOMCTBO 6e3 HabmoneHus. He
MoAMOUIIUPYITE YCTPOMCTBO UIIM €TI0
KOMIIOHEHTBL. ECIIu yCTPOMCTBO, €ero 4acTu
MY Kabenb BBITTIAASAT TOBPEXAEHHBIMU
WY PabOTAOLIVMY HEIIPAaBUIIbHO, He
MIOJIB3YMTECh MMM, TEM GoJIee He IbITalTECh
X PeMOHTUPOBaThb. TOIIBKO
KBaNnu@UIMPOBaHHBL TEXHUK MOXET
BBIIIOJIHUTD PEMOHT. [TaHHOE YCTPOMCTBO He
paspaboTaHo AJIs YIIPaBIeHNUs JeTbMU UITU
JIIOZIbMM C OTPaHUYEHHBIMU GU3NYECKUMU
WIIY TICUXUYECKVMM CIIOCOGHOCTSIMY, 32
MCKIIIOYEHMEM CIIy4aeB YIIpaBJIeHMUsI IO
HabJ0/leHMeM B3POCIIbIX MM OIIEKYHOB,
OTBETCTBEHHBIX 32 6€30I1aCHOCTb. [JaHHOe
YCTPOMCTBO He SIBJISIETCS 6bITOBBIM
MYCOPOM, CO6III0faliTe AeMCTBYOLIVE
HOPMAaTUBBL I10 €70 YTUIIU3ALIUN.
O3HaKOMBTECh C MECTHBIM
3aKOHOZIATeJIbCTBOM B OTHOLIEHUY
IlepepaboTKy 3JIEKTPOHHBIX U
3JIEKTPUYECKUX U3LETNUI U
npuzAepXmuBanTech ero. He Bri6pachiBaiTe
usgenye B 6b1TOBOM Mycop. Crenyst
HaCTOSILIUM MHCTPYKILMSIM, Bbl BHOCUTE
BKJIQJ] B I€JI0 OXPaHbl OKPYXKaloll[eit Cpezibl
¥ NIpefioTBpalleHNsI BOSHUKHOBEHMUS
HeraTUBHBIX IIOCJIeACTBUI [iJIsI 3[0POBbS
4YeJioBeKa.

TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKU
e AC Bxoz: 220-240B /50Ty

e MoujaocTs: 1200 BT
e Temnepartypa: 70 °C

¢ Bpliep>XXUBaeMbly BeC Makc.: 15 kr

1 Bo3ZIyXOHarpeBaTens, 16 Tpy6ok u3
HepXXaBeloLlel CTany, 6 IIacTUKOBBIX
KOHCTPYKLNA, 6 IOBECHBIX
KPOHLITENHOB, 4 KoJeca 360°
Martepuansl: ABC, II1, HepXaBeronjas
cTanb. TeKCTUIBHBIN YeXxoil: 100 % TKaHb
Oxcdopn

HWHCTPYKLIMH

¢ CriefiyitTe pyKOBOACTBY II0

c6opke Portable Electric Air Dryer with 2
Heights InnovaGoods® kak nmokasaHo Ha
WIDTIOCTPALUSX.

Co6epuTe MIIaCTMAaCcCOBbIE JETANIN U
TPy6KM [prcyHoK (1)].

BcTaBbTe 4 BepTUKaNbHbBlIE TPY6KYU B
OCHOBaHMe [pUCYHOK (2)].

ITponeHbTE TPY6KM OCHOBEL Yepes
OTBEepPCTHS B TKaHM [pucyHOK (3)].
CobepuTe BepXHME IIOJIKY C
BEPTUKAIbHBIMYU TPy6KaMu [pUCYHOK
(4)] ¥ coBMecTHUTe BEPXHIOW paMy C
ocHoBaHMeM. [IpOTIHUTE TKaHb 110
Kapkacy [pucyHox (5)].

[IpMKpenuTe JOIONHUTEIIbHbBLE
KPOHLITENHEL [JIs BEIIAJIOK, YTO6bL
BELIATh OEXY IEPIEHAUKYIISIPHO
Tpy6KaMm.

YcTaHOBKUTE BO3AYXOHArpeBaTelb Ha [IBE
TPY6KM B OCHOBAaHMY U IIOAKIIIOUUTE €T0
K pO3eTKe.

065s13aTeNIbHO OTLIEHTPUPYIATE
o6orpeBaTeslb B HXXHEM OTBEPCTUM
TKaHY, YTO6Bl TOPSTUNI BO3AYX IIOCTYIIaN
BOBHYTDb.

[ToBEpHUTE KOJIECO BIIEBO (IIOJIOXEHME
ON), 4T06B1 aKTMBUPOBATH FOPSIUNIA
BO3[yX B HEIIPEPbIBHOM DEXMME.
[ToBepHMTE KOJIECO BIIPABO, YTOOBL
YCTaHOBUTH TayMep paboTsl (go 180
MuH). [To ucTeyeHUN
3aMIporpaMMMPOBAHHOTO BPeMEHN
YCTPOMCTBO aBTOMAaTUUECKHU
BBIKJTIOUMTCS.

HarpeBaTenb 060pyfjoBaH
NIpefOXPaHUTENIbHBIM TEPMOCTATOM; B
CIIy4ae IIeperpeBa OH BBIKITIIOUUTCS U
BKJIIOUMTCSI aBTOMATUYECKH.

ITo OKOHYaHUY UCIIONIb30BAHUS
TIOBEPHUTE KoJieco B mosoxeHne OFF u
BBIHBTE BUJIKY U3 PO3ETKMU.

LATVIESU

BRIDINAJUMS

SVARIGI: SAGLABAJIET SO INSTRUKCIJU
TURPMAKAM UZZ|NAM Lai izvairitos no karsta

gaisa plismas, pirms ravéjsledzéja
atversanas pagaidiet, 11dz gaisa silditajs
atdziest. Nodrosiniet, lai nekadi apgérba
gabali nekristu virs un/vai neaizsegtu
silditaja gaisa atveri, jo ta var noslapt.
Pievienojiet apgérbuy, kas ir izgriezts vai
nosusinats. Apgérba gabali nekada gadijuma
nedrikst tecinat Gideni Portable Electric Air
Dryer with 2 Heights InnovaGoods®), jo tas var
izraisit Issavienojumu. Nepieskarieties
zavetajam, kad tas ir ieslégts, pastav
apdegumu risks. Parliecinieties, ka barosanas
avota spriegums ir saderigs ar ierici.
Nevelciet aiz vada un uzmanieties, lai tas
nesapinas. Neizmantojiet abrazivus lidzek]us
vai materialus ierices tiriSanai. Novietojiet
ierici uz lidzenas, sausas un karstumizturigas

virsmas. leslédzot ierici pirmo reizi, Jus varat
pamanit divainu smarzu. Tas ir normali un
1slaicigi. Kad ierice netiek izmantota,
atvienojiet stravas kabeli un pirms tiriSanas
vai apstrades laujiet tai atdzist pilniba. Tiriet
ierici ar viegli mitru dranu. Neizmantojiet
abrazivus lidzek]us vai materialus ierices
tirisanai. Neievietojiet ierici vai vadu
Skidruma. Nelietojiet ierici ar mitram rokam.
Turiet vadu prom no karstam vai asam
virsmam. Piemérots tikai majsaimniecibas
vajadzibam. Izmantojiet ierici tikai tas
paredzétajam mérkim. ST ierice nav rotallieta.
Sargat no bérniem. Glabajiet ierici sausa vieta
bez putekliem. Neatstajiet ieslégtu ierici bez
uzraudzibas. Pasrocigi nemainiet ierici vai
kadu no tas sastavdalam. Ja ierice, tas detalas
vai vads ir bojati vai nedarbojas pareizi,
nelietojiet tos un neméginiet tos labot. To var
dartt tikai sertificéts tehnikis. ST ierice nav
paredzéta lietoSanai bérniem vai personam ar
fiziska vai gariga rakstura traucéjumiem, ja
vien vinus neuzrauga pieaugusais, kas atbild
par vinu drosibu. Sis produkts nav sadzives
atkritumi, tapec ieverojiet vides standartus ta
parstradei. lerice jautilizé saskana ar Eiropas
Direktivu 2002/96/EK. Uzziniet informaciju
par vietéjo elektrisko un elektronisko iericu
parstrades likumdos$anu un ieveérojiet to.
Neizmetiet So produktu kopa ar sadzives
atkritumiem. Ievérojot Sos nosacijumus, tiks
noveérsta negativa ietekme uz cilvéku
veselibu un vidi.

TEHNISKIE PARAMETRI

e ACievade: 220-240 V /50 Hz

¢ Jauda: 1200 W

¢ Temperatura: 70 °C

¢ Maks. pielaujamais svars: 15 kg

¢ 1x gaisa silditajs, 16 x neriis€josa térauda
caurules, 6 x plastmasas struktiiras, 6 x
aki pakarinasanai, 4 x 360° riteni

¢ Materiali: Akrilnitril-butadién-stiréns
(ABS), Polipropiléns (PP), neriisosais
terauds. Tekstila parvalks: 100% Oxford
audums

INSTRUKCIJA

¢ Izmantojiet Portable Electric Air Dryer
with 2 Heights InnovaGoods®
uzstadisanas instrukciju un attélu
aprakstus.

Uzstadiet plastmasas dalas un
horizontalos stienus [attéls (1)].
levietojiet 4 vertikalas caurules pamatné
[attéls (2)].

Izlaidiet pamatnes caurules caur auduma
atverém [attéls (3)].

Uzstadiet vertikalo caurulu aug$éjas
uzmavas [attéls (4)] un pievienojiet
pamatnei aug$é€jo rami. Virziet audumu
par rami [attéls (5)].

Piestipriniet papildus pakarinasanas
akus, lai perpendikulari cauruléem
pakarinatu apgérbus.

Novietojiet gaisa silditaju uz abam
pamatnes caurulém un pievienojiet to
elektropadevei.

Parliecinieties, ka silditajs ir novietots
apak$éja cauruma centra uz auduma
parvalka, lai karsta gaisa plisma iepliistu
drébju skapi.

Pagrieziet riteni pa kreisi ("ON" pozicija),
lai aktivizetu karsta gaisa plismu
nepartraukta rezima.

Pagrieziet riteni pa labi, lai iestatitu
taimeri (l1dz pat 180 min). Péc
programmas beigam ierice automatiski
izsléegsies.

Silditajs ir aprikots ar drosibas
termostatu; parkar$anas gadijuma tas
automatiski izslégsies un ieslégsies.

* Kad esat pabeidzis lietot ierici, pagrieziet

www.innovagoods.com



Portable Electric Air Dryer with 2 Heights InnovaGoods -

riteni "OFF" pozicija un atvienojiet no
elektropadeves.
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Importado para y distribuido

por NNI S.L., B98019235

C/ Enguera, 46018, Valencia, Spain
Developed by InnovaGoods in Europe
Made by InnovaGoods in China
Desarrollado por InnovaGoods en Europa
Hecho por InnovaGoods en China
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